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CONSTRUCCIÓN GENÉRICA 
•Todo en acero inoxidable 18/10 AISI 304. 
MUEBLES TRASBARRA 
•Están concebidos para su colocación en la pared frontal 

del bar. Diseñados a juego con los contra-mostradores 
refrigerados, con puertas ciegas o con cristal, lo cual 
permite, múlƟples combinaciones, de acuerdo con las 
necesidades. Todos los muebles, Ɵenen el mismo lomo 
frontal, con punto redondeado, y peto. También el mis-
mo pulido Scotch, y calidad del acero inoxidable, así co-
mo las mismas patas regulables. 

MUEBLES CAFETEROS 
•Encimeras con peto de 100 mm, reforzadas, con orificio 

para el paso de las acomeƟdas de electricidad y agua 
de la cafetera y molino del café. 

•Con tolva para el poso del café, abaƟble, con apertura 
hasta los 120°. Con barra para soltar el marro, desmon-
table.□1  

•Debajo dispone de una puerta pivotante, para el depu-
rador, cuyo trasero esta abierto para facilitar las aco-
meƟdas.□1  

•Con cajones, con guías telescópicas, que permiten su 
apertura total. 

•Con 2 estantes, la base, mas uno intermedio, regulable 
en altura. 

MUEBLES CON ESTANTES 
•Encimera con peto de 100 mm, reforzada. 
•Con 3 estantes, la base mas dos intermedios regula-

bles.  
MUEBLES PARA TERRAZAS 
•Diseñados para su colocación en las terrazas, de esta-

blecimientos de hostelería, para el servicio de bebidas, 
comidas, etc., así como la recogida de vajilla. En su en-
cimera se pueden colocar cajas registradoras, cafeteras 
etc. 

•Con peto posterior de 150 mm, que protege de la caída 
accidental, de lo que está encima de la misma. 

•Con cajones, con guias telescópicas, que permiten su 
apertura total.□2  

•Con puertas pivotantes. En su interior 2 estantes, la ba-
se mas uno intermedio, regulable en altura.□2  

•Equipados con 4 ruedas de Ø 125 mm, 2 de ellas con 
freno. 

•Opcionalmente, se pueden suministrar con asas para 
su conducción,□3  así como un soporte para las bande-
jas de los camareros.□4  (Ver en ACCESORIOS) 

 

1 

2 

3 

4 

MUEBLES TRASBARRA Y DE TERRAZA 
E COFFEE AND TERRACE FURNITURE 
F MOBILIER DE CAFÉ ET DE TERRASSE 
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GENERIC CONSTRUCTION 
• All in 18/10 AISI 304 stainless steel. 
COFFEE FURNITURE 
• They are designed to be placed on the 

front wall of the bar. Designed to match 
the refrigerated counter, with blind or 
glass doors, which allows mulƟple combi-
naƟons, according to the needs. All the 
furniture has the same front spine, with a 
rounded point, and a bib. Also the same 
Scotch polish, and quality of stainless 
steel, as well as the same adjustable feet. 

COFFEE FURNITURE 
• 100 mm reinforced worktops with a hole 

for the passage of electricity and water 
connecƟons from the coffee machine and 
coffee mill. 

• With hopper for the coffee grounds, fol-
ding, with opening up to 120°. With bar to 
release the marro, removable. □1  

• Underneath it has a pivoƟng door, for the 
water soŌener, whose rear is open to faci-
litate connecƟons.□1  

• With drawers, with telescopic guides, that 
allow their total opening. 

• With 2 shelves, the base, plus an interme-
diate one, adjustable in height. 

FURNITURE WITH SHELVES 
• 100 mm reinforced worktops. 
• With 3 shelves, the base plus two adjusta-

ble intermediate ones. 
FURNITURE FOR TERRACES 
• Designed to be placed on terraces, in hos-

pitality establishments, for the service of 
drinks, meals, etc., as well as the collecƟon 
of dishes. Cash registers, coffee makers 
etc. can be placed on your countertop. 

• With a rear breastplate of 150 mm, which 
protects from the accidental fall, of what is 
on top of it. 

• With drawers, with telescopic guides, 
which allow their total opening.□2  

• With pivoƟng doors. Inside 2 shelves, the 
base plus an intermediate one, adjustable 
in height.□2  

• Equipped with 4 Ø 125 mm wheels, 2 of 
them with brakes. 

• OpƟonally, they can be supplied with 
handles for driving, □3  as well as a support 
for the waiters' trays. □4  (See ACCESSO-
RIES) 

E F 

E COFFEE AND TERRACE FURNITURE 

F MOBILIER DE CAFÉ ET DE TERRASSE 

CONSTRUCTION GÉNÉRIQUE 
• Le tout en acier inoxydable 18/10 AISI 304. 
MEUBLES DE CAFÉ 
• Ils sont conçus pour être placés sur la paroi 

avant de la barre. Conçu pour s'accorder avec 
les comptoirs réfrigérés, avec portes aveugles 
ou vitrées, ce qui permet de mulƟples combi-
naisons, selon les besoins. Tous les meubles 
ont le même façade avant, avec bord arron-
die et baveƩe. Aussi le même polish Scotch, 
et la qualité de l'acier inoxydable, ainsi que 
les mêmes pieds réglables. 

MEUBLES CAFÉ 
• Plans de travail renforcée avec une baveƩe de 

100 mm, avec un trou pour le passage des 
connexions électriques et d'eau de la machi-
ne à café et du moulin à café. 

• Avec trémie pour le marc de café, rabaƩable, 
avec ouverture jusqu'à 120°. Avec barre pour 
libérer le marro, amovible.□1  

• En dessous il y a une porte pivotante, pour 
l'adouciseur d’eau, dont l'arrière est ouvert 
pour faciliter les connexions.□1  

• Avec Ɵroirs, avec guides télescopiques, qui 
permeƩent leur ouverture totale. 

• Avec 2 étagères, la base, plus une intermé-
diaire, réglable en hauteur. 

MEUBLES AVEC ÉTAGÈRES 
• Dessus renforcé avec baveƩe de 100 mm . 
• Avec 3 étagères, la base plus deux intermé-

diaires réglables. 
MEUBLES POUR TERRASSES 
• Conçu pour être placé sur les terrasses, dans 

les établissements d'accueil, pour le service 
de boissons, repas, etc., ainsi que pour la co-
llecte de plats. Des caisses enregistreuses, ca-
feƟères, etc. peuvent être placées sur votre 
comptoir. 

• Avec une baveƩe arrière de 150 mm, qui pro-
tège de la chute accidentelle de ce qui se 
trouve au-dessus. 

• Avec Ɵroirs, avec guides télescopiques, qui 
permeƩent leur ouverture totale. □2  

• Avec portes pivotantes. A l'intérieur de 2 
étagères, la base plus une intermédiaire, ré-
glable en hauteur. □2  

• Equipé de 4 roues Ø 125 mm, dont 2 avec 
freins. 

• En opƟon, ils peuvent être fournis avec des 
poignées pour la conduite, □3  ainsi qu'un sup-
port pour plateaux de serveurs. □4  (voir AC-
CESSOIRES) 
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G14 P.04/05  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MUEBLES CAFETEROS 
E COFFEE FURNITURE 

F MOBILIER DE CAFÉ 

MOD./COD. 
     

€ 
13026509 52 1000x600x1050 2 2 1 905 

14026509 78 1500x600x1050 3 4 1 1.155 

15026509 87 2025x600x1050 3 4 1 1.295 

16026509 100 2550x600x1050 3 4 1 1.475 

2025 2550 
15026509 16026509 

   14026509    13026509 

 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 11 



7 Grupo 14 - 2021/5 
G14 P.04/05  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MUEBLES CON ESTANTES 
E FURNITURE WITH SHELVES 

F MEUBLES AVEC ÉTAGÈRES 

MOD./COD. 
  

€ 

14476009 24 1000x350x1050 3 545 

16344109 35 1500x350x1050 3 755 

17344109 43 2025x350x1050 3 890 

19344109 42 1000x600x1050 3 725 

10444109 58 1500x600x1050 3 900 

19755009 70 2025x600x1050 3 1.165 

 

1000 1500 2025 
14476009 16344109 17344109 

1000 1500 2025 
19344109 10444109 19755009 

 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 11 
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G14 P.04/05  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MUEBLES PARA TERRAZAS 
E TERRACE FURNITURE 

F MEUBLES DE TERRASSE 

MOD./COD. 
     

€ 
11033309 45 1000x450x1050 2 2 2 1.285 

15882109 74 1500x600x1050 3 2 3 1.765 

11033309 + 4A344410 

15882109 + 4A344410 

 

 

ACCESORIOS E ACCESSORIES F ACCESOIRES 
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CONSTRUCCIÓN GENÉRICA 
• Todo en acero inoxidable 18/10 AISI 304. 
MESAS CON PUERTAS 
• Encimeras con peto posterior de 100 mm, reforzadas. Opcional-

mente, se puede colocar un peto lateral. (Ver en ACCESORIOS) 
• En la zona inferior, tapadas lateral y posteriormente. 
• CON PUERTAS CORREDERAS, con guía en la parte superior, quedan-

do la inferior libre, para facilitar la limpieza.□1  
• CON PUERTA PIVOTANTE, en los modelos de 800 mm, de ancho. 
• Posibilidad de colocar cerradura (Ver en ACCESORIOS) 
• En su interior 2 estantes, la base, mas uno intermedio.□1  Opcional-

mente, se pueden colocar mas estantes (Ver ACCESORIOS). 
• Con patas regulables, que permiten elevar la altura de 850 a 900 

mm. 
MESAS CON PUERTAS Y CAJONES 
• Encimeras con peto posterior de 100 mm, reforzadas. Opcional-

mente, se puede colocar un peto lateral. (Ver en ACCESORIOS) 
• En la zona inferior, tapadas lateral y posteriormente. 
• Con puertas correderas, con guía en la parte superior, quedando la 

inferior libre, para facilitar la limpieza.□1  
• Posibilidad de colocar cerradura (Ver en ACCESORIOS) 
• En su interior 2 estantes, la base, mas uno intermedio.□1  
• Opcionalmente, se pueden colocar mas estantes (Ver ACCESORIOS). 
• Con 3 cajones, de 290x430x110, con guías telescópicas, que permi-

ten su apertura total.□2  
• Con patas regulables, que permiten elevar la altura de 850 a 900 

mm. 
ARMARIOS CON PUERTAS 
• Con 4 estantes, la base mas 3 intermedios, siendo fijo el central, y 

regulables los otros dos. Con omegas de refuerzo, que permiten 
una carga de 80 kgs., en cada uno de ellos.□3  

• Con patas regulables de 150 mm. 
• De serie, con cerradura en las puertas.□4  
• CON PUERTAS PIVOTANTES, en los mod/cod, 10000420 y 16000420 
• CON PUERTAS CORREDERAS, con guía en la parte superior, quedan-

do la inferior libre, para facilitar la limpieza, en los mod/cod, 
11000420 y 12000420 □3  

ARMARIOS PARA LIMPIEZA 
• Diseñados para guardar los productos y úƟles, para la limpieza, que 

por normaƟva, deben estar en un lugar independiente. 
• Con 4 estantes, la base, mas 3 intermedios. La base ocupa toda la 

amplitud del armario, para la colocación de escobas, etc, mientras 
que los restantes, el 50%, para la distribución de los disƟntos pro-
ductos de limpieza.□5  

• Con patas regulables de 150 mm. 
• De serie con cerradura en las puertas. □4  
• Con puertas pivotantes. 
ARMARIOS MURALES 
• Para su montaje a pared, y aprovechar al máximo el espacio de co-

cina, para almacenar vajillas, productos alimenƟcios, y a la vez, te-
nerlos cerca, cuando se precisan. 

• Con 2 estantes, la base, mas otro intermedio, regulable en altura.□6  
• CON PUERTAS PIVOTANTES, los mod/cod, 15310420 y 16310420.□6  
• CON PUERTAS CORREDERAS, con guía en la parte superior, quedan-

do la inferior libre, para facilitar la limpieza, en los mod/cod, 
12010420 y 13010420. □3  

• SIN PUERTAS, abiertos, en los mod/cod, 10310420 y 12310420.□7  

MESAS CON PUERTAS, CAJONES Y ARMARIOS 
E TABLES WITH DOORS, DRAWERS AND CABINETS 
F TABLES AVEC PORTES, TIROIRS ET ARMOIRES 

5 

6 

7 

4 

3 

1 

2 
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GENERIC CONSTRUCTION 
• All in 18/10 AISI 304 stainless steel. 
TABLES WITH DOORS 
• Worktops with 100 mm rear bib, reinforced. OpƟona-

lly, a side bib can be fiƩed. (See ACCESSORIES) 
• In the lower area, covered laterally and later. 
• WITH SLIDING DOORS, with a guide in the upper part, 

leaving the lower part free, to facilitate cleaning.□1  
• WITH PIVOTING DOOR, in the 800 mm wide models. 
• Possibility of placing a lock (See ACCESSORIES) 
• Inside 2 shelves, the base, plus an intermediate one. □1

OpƟonally, more shelves can be placed (See ACCESSO-
RIES). 

• With adjustable feet, which allow raising the height 
from 850 to 900 mm. 

TABLES WITH DOORS AND DRAWERS 
• Worktops with 100 mm rear bib, reinforced. OpƟona-

lly, a side bib can be fiƩed. (See ACCESSORIES) 
• In the lower area, covered laterally and later. 
• With sliding doors, with a guide in the upper part, lea-

ving the lower part free, to facilitate cleaning.□1  
• Possibility of placing a lock (See ACCESSORIES) 
• Inside 2 shelves, the base, plus an intermediate one.□1  
• OpƟonally, more shelves can be placed (See ACCESSO-

RIES). 
• With 3 drawers, 290x430x110, with telescopic guides, 

which allow their total opening.□2  
• With adjustable feet, which allow raising the height 

from 850 to 900 mm. 
CABINETS WITH DOORS 
• With 4 shelves, the base plus 3 intermediate ones, the 

central one being fixed, and the other two adjustable. 
With reinforcement omegas, which allow a load of 80 
kgs., In each of them.□3  

• With 150 mm adjustable feet. 
• As standard, with lock on the doors.□4  
• WITH PIVOTING DOORS, in mod/cod, 10000420 and 

16000420 
• WITH SLIDING DOORS, with a guide in the upper part, 

leaving the lower part free, to facilitate cleaning, in 
mod / cod, 11000420 and 12000420 □3  

CABINETS FOR CLEANING 
• Designed to store products and tools for cleaning, 

which by regulaƟons must be in a separate place. 
• With 4 shelves, the base, plus 3 intermediate ones. The 

base occupies the enƟre breadth of the closet, for the 
placement of brooms, etc., while the rest, 50%, for the 
distribuƟon of the different cleaning products.□5  

• With 150 mm adjustable feet. 
• Standard with lock on the doors. □4  
• With pivoƟng doors. 
WALL CABINETS 
• To be mounted on the wall, and to make the most of 

the kitchen space, to store crockery, food products, 
and at the same Ɵme, have them nearby, when nee-
ded. 

• With 2 shelves, the base, plus another intermediate 
one, adjustable in height.□6  

• WITH PIVOTING DOORS, mod / cod, 15310420 and 
16310420.□6  

• WITH SLIDING DOORS, with a guide in the upper part, 
leaving the lower part free, to facilitate cleaning, in 
mod / cod, 12010420 and 13010420. □3  

• WITHOUT DOORS, open, in mod / cod, 10310420 and 
12310420.□7  

E F 

E TABLES WITH DOORS, DRAWERS AND CABINETS 

F TABLES AVEC PORTES, TIROIRS ET ARMOIRES 

CONSTRUCTION GÉNÉRIQUE 
• Le tout en acier inoxydable 18/10 AISI 304. 
TABLES AVEC PORTES 
• Plans de travail renforcés avec baveƩe arrière 100 mm. En 

opƟon, une baveƩe latérale peut être montée. (Voir ACCES-
SOIRES) 

• Dans la zone inférieure, couverte latéralement et plus tard. 
• AVEC PORTES COULISSANTES, avec un guide dans la parƟe 

supérieure, laissant la parƟe inférieure libre, pour faciliter le 
neƩoyage.□1  

• AVEC PORTE PIVOTANTE, dans les modèles de 800 mm de 
large. 

• Possibilité de placer une serrure (voir ACCESSOIRES) 
• À l'intérieur de 2 étagères, la base, plus une intermédiaire.□1  

En opƟon, plusieurs étagères peuvent être placées (voir AC-
CESSOIRES). 

• Avec des pieds réglables, qui permeƩent d'augmenter la 
hauteur de 850 à 900 mm. 

TABLES AVEC PORTES ET TIROIRS 
• Plans de travail renforcés avec baveƩe arrière 100 mm. En 

opƟon, une baveƩe latérale peut être montée. (Voir ACCES-
SOIRES) 

• Dans la zone inférieure, couverte latéralement et plus tard. 
• Avec portes coulissantes, avec un guide dans la parƟe supéri-

eure, laissant la parƟe inférieure libre, pour faciliter le neƩo-
yage.□1  

• Possibilité de placer une serrure (voir ACCESSOIRES) 
• À l'intérieur de 2 étagères, la base, plus une intermédiaire.□1  
• En opƟon, plus d'étagères peuvent être placées (voir ACCES-

SOIRES). 
• Avec 3 Ɵroirs, 290x430x110, avec guides télescopiques, qui 

permeƩent leur ouverture totale.□2  
• Avec des pieds réglables, qui permeƩent d'augmenter la 

hauteur de 850 à 900 mm. 
ARMOIRES AVEC PORTES 
• Avec 4 étagères, la base plus 3 intermédiaires, le centrale 

étant fixe et les deux autres réglables. Avec des omégas de 
renfort, qui permeƩent une charge de 80 kg, dans chacun 
d'eux.□3  

• Avec pieds réglables de 150 mm. 
• De série, avec serrure sur les portes.□4  
• AVEC PORTES PIVOTANTES, en mod / cod, 10000420 et 

16000420 
• AVEC PORTES COULISSANTES, avec guide sur la parƟe supéri-

eure, laissant libre la parƟe inférieure, pour faciliter le neƩo-
yage, en mod / cod, 11000420 et 12000420 □3  

ARMOIRES POUR LE NETTOYAGE 
• Conçu pour stocker les produits et les ouƟls de neƩoyage, qui 

par règlement doivent être dans un endroit séparé. 
• Avec 4 étagères, la base, plus 3 intermédiaires. Le base occu-

pe toute la largeur du placard, pour le placement des balais, 
etc., tandis que le reste, 50%, pour la distribuƟon des diffé-
rents produits de neƩoyage.□5  

• Avec pieds réglables de 150 mm. 
• Standard avec serrure sur les portes. □4  
• Avec portes pivotantes. 
ARMOIRES MURALES 
• À monter sur le mur, et à Ɵrer le meilleur parƟ de l'espace de 

la cuisine, à ranger la vaisselle, les produits alimentaires, et 
en même temps, les avoir à proximité, quand ils sont néces-
saires. 

• Avec 2 étagères, la base, plus une autre intermédiaire, régla-
ble en hauteur.□6  

• AVEC PORTES PIVOTANTES, mod / cod, 15310420 et 
16310420.□6  

• AVEC PORTES COULISSANTES, avec un guide sur la parƟe su-
périeure, laissant libre la parƟe inférieure, pour faciliter le 
neƩoyage, en mod / cod, 12010420 et 13010420. □3  

• SANS PORTES, ouvert, en mod / cod, 10310420 et 12310420.
□7  
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MESAS CON PUERTAS 
E TABLES WITH DOORS 

F TABLES AVEC PORTES 

18006PMF 12106PMF 

800 1200 1600 
18007PMF 12107PMF 16107PMF 700 

600 10206PMF 

2000 
10207PMF 

16106PMF 

MOD./COD. 
     

€ 

18006PMF 36 800x600x850 1 - 2 800 

12106PMF 46 1200x600x850 - 2 2 1.115 

16106PMF 61 1600x600x850 - 2 2 1.330 

10206PMF 77 2000x600x850 - 2 2 1.540 

18007PMF 39 800x700x850 1 - 2 825 

12107PMF 50 1200x700x850 - 2 2 1.155 

16107PMF 67 1600x700x850 - 2 2 1.375 

10207PMF 84 2000x700x850 - 2 2 1.600 

G14 P.09/10  CARACTERÍSTICAS GENERALES 
          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 14 
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MESAS CON PUERTAS Y CAJONES 
E TABLES WITH DOORS AND DRAWERS 

F TABLES AVEC PORTES ET TIROIRS 

1616DBPM 1026DBPM 

1600 2000 
1617DBPM 1027DBPM 700 

600 

1616IBPM 1026IBPM 

1600 2000 
1617IBPM 1027IBPM 700 

600 

MOD./COD. MOD./COD.     
€ 

1616DBPM 1616IBPM 70 3 2 2 2.080 

1026DBPM 1026IBPM 86 3 2 2 2.285 

1617DBPM 1617IBPM 76 3 2 2 2.185 

1027DBPM 1027IBPM 93 3 2 2 2.385 

 

1600x600x850 

2000x600x850 

1600x700x850 

2000x700x850 

G14 P.09/10  CARACTERÍSTICAS GENERALES 
          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 14 
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ARMARIOS CON PUERTAS 
E CABINETS WITH DOORS 

F ARMOIRES AVEC PORTES 

MOD./COD. 
     

€ 
10000420 55 600x600x1900 1 - 4 1.305 

16000420 72 1000x600x1900 2 - 4 1.805 

11000420 77 1200x600x1900 - 2 4 2.090 

12000420 83 1400x600x1900 - 2 4 2.290 

1200 1400 
11000420 12000420 

   16000420    10000420 

G14 P.09/10  CARACTERÍSTICAS GENERALES 
          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 
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G14 P.09/10  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MOD./COD. 
    

€ 
11020420 45 600x450x1900 4 1 1.285 

12020420 58 1000x450x1900 4 2 1.665 

MUEBLES PARA TERRAZAS 
E TERRACE FURNITURE 

F MEUBLES DE TERRASSE 

ARMARIOS PARA LIMPIEZA 
E CLEANING CABINETS 

F ARMOIRES DE NETTOYAGE 

   12020420 

   11020420 
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ARMARIOS MURALES 
E WALL CABINETS 

F ARMOIRES MURALES 

MOD./COD. 
     

€ 

15310420 17 500x400x600 1 - 2 670 

16310420 26 800x400x600 2 - 2 855 

10310420 26 1000x400x600 - - 2 645 

12310420 31 1400x400x600 - - 2 800 

12010420 33 1200x400x600 - 2 2 890 

13010420 42 1600x400x600 - 2 2 1.050 

1000 1400 
10310420 12310420 

G14 P.09/10  CARACTERÍSTICAS GENERALES 
          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

1200 1600 
12010420 13010420 

500 800 
15310420 16310420 
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CONSTRUCCIÓN GENÉRICA 
• Todo en acero inoxidable 18/10 AISI 304. 
• Con patas regulables que permiten elevar la altura 

de 850 a 900 mm. 
MESAS MURALES 
• Encimeras con peto de 100 mm, reforzadas.□1  
• Opcionalmente se pueden colocar petos laterales 

(Ver ACCESORIOS). □2  
MESAS CENTRALES 
• Encimeras sin peto, reforzadas. 
MESAS SIN ESTANTE INFERIOR 
• Con patas unidas, a tres lados, quedando libre la par-

te inferior, para la colocación de cubos de basura, 
barriles, carros etc. □3  

MESAS CON UN ESTANTE INFERIOR 
• Estante reforzado, a 150 mm, del suelo, para facilitar 

la limpieza. 
• Opcionalmente, se pueden colocar estantes suple-

mentarios (Ver en ACCESORIOS) 
MESAS CON DOS ESTANTES INFERIORES 
• Estantes reforzados, el inferior a 150 mm, del suelo. 
MESAS CHEFF 
• Con 1 seno embuƟdo, con todos los cantos redon-

deados, para facilitar su limpieza, de 500x400x250. 
□4  

• Equipados con válvula de desagüe y tubo rebosade-
ro. 

• Encimeras con peto de 100 mm, reforzadas. 
MESAS CHEFF, SIN ESTANTE INFERIOR 
• Con patas unidas, a tres lados, quedando libre, la 

parte inferior, para la colocación de cubos de basu-
ras, carros etc. □3  

MESAS CHEFF, CON UN ESTANTE INFERIOR 
• Estante reforzado, a 150 mm, del suelo para facilitar 

la limpieza. 
SUMINISTRO DESMONTADAS 
• Se montan en un máximo de 5 minutos. 
• Son mas económicas, debido a la diferencia de coste 

del transporte. 
• Ocupan menos espacio, en el almacén. 
SUMINISTRO MONTADAS 
• Todas las medidas, se pueden suministrar montadas. 

Al pasar el pedido deberán indicar el correspondien-
te código. 

COMPLEMENTOS PARA MESAS DE TRABAJO 
• Construcción en acero inoxidable 18/10 AISI 304. 
• Se pueden instalar, en cualquier mesa, a derecha o 

izquierda. 
CAJONES 
• De 460x450x150 (exterior), con guías telescópicas, 

que permiten la apertura total. 
• Para su montaje, suspendido debajo de la encimera. 
□5  

BUCK DE 3 CAJONES 
• De 290x430x110, (interior), con guías telescópicas, 

que permiten la apertura total. 
• Para su montaje, encima del estante inferior. □6  
CAJÓN DE GRAN CAPACIDAD 
• Ideado para disƟntos usos, como tolva de pan, o pa-

ra colocar desperdicios, en su correspondiente bolsa. 
□7  

• Con 2 pares de guías telescópicas, que permiten la 
apertura total. 
Para su montaje, encima del estante inferior. □7  

CONJUNTO GUÍAS 
• Para GN-1/1 ó EN-400x600. 
• Para su montaje encima del estante inferior. □8  
MESAS SNACK 
• Ideadas, para la colocación de aparatos de cocción 

de 600 ó 700 mm, de profundidad, en la encimera. 
• De 600/650 mm, de altura. 
• Encimeras sin peto para facilitar el conexionado de 

los aparatos de gas, electricidad, etc. 
• Con estante inferior, reforzado. 
MESAS DE DESBARACE 
• Encimera mural, con peto de 100 mm. 
• Con aro de desbarace de caucho alimentario, des-

montable. □9  
• En la parte inferior, libre para colocar el cubo de ba-

sura, directamente al suelo, de hasta 500 mm, de Ø. 
(Ver Cubos de basura con ruedas, en GRUPO 13). 

• Con una puerta pivotante. □9  
MESAS CON 3 CAJONES 
• Encimera mural, con peto de 100 mm. 
• De 290x430x110 (interior), con guías telescópicas, 

que permiten la apertura total. 
MESAS ANGULARES 
• Encimeras con petos, a ambos lados, de 100 mm. 
• Con estante inferior. 
MESAS PARA CORTE 
• Con encimera de polieƟleno, de calidad P-500, de 50 

mm, de espesor. 
• Se fabrícan con las placas de disƟnto color, de acuer-

do con la normaƟva, para evitar la contaminación y 
mezcla de sabores, sin variación de precio. Blanco, 
para el pan, Rojo, para la carne, Verde, para verdu-
ras y Azul, para pescados. □10  

• De serie se suministran con la placa de corte de color 
rojo o blanco. 

• Con estante inferior de acero inoxidable. 
ESTANTES DE SOBREMESA 
• Construidos en acero inoxidable 18/10 AISI 304 
• Con las patas de tubo redondo de Ø 30 mm, se sumi-

nistran desmontadas. 
MODELO SIMPLE 
• Con 1 estante a 400 mm, de la encimera de la mesa. 
MODELO DOBLE 
• Con 2 estantes. El primero a 330 mm, y el segundo a 

700, de la encimera de la mesa. 
PANTALLA DE LUZ CALIENTE 
• Con interruptor luminoso, marcha-páro. □11  
• Con bombillas de halógenas Ɵpo R7s-15, con protec-

ción de cristal. Al tener luz, se ve cuando está en 
marcha, evitando consumo cuando no se usa. 

• Ideales para mantener los platos calientes, en el pa-
se. 

• Se puede suministrar montado al estante, si se pide, 
al pasar el pedido. O también se puede instalar en 
cualquier estante existente. 

MESAS DE TRABAJO Y ESTANTES DE SOBREMESA 
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MESAS DE TRABAJO Y ESTANTES DE SOBREMESA 
E WORKTABLES AND TABLETOP SHELVES 
F TABLEAUX DE TRAVAIL ET ÉTAGÈRES POUR POSER SUR TABLE 
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GENERIC CONSTRUCTION 
• All in 18/10 AISI 304 stainless steel. 
• With adjustable feet that allow raising the height 

from 850 to 900 mm. 
WALL TABLES 
• Worktops with 100 mm bib, reinforced.□1  
• OpƟonally, side bibs can be fiƩed (See ACCESSO-

RIES) □2  
CENTRAL TABLES 
• Worktops without bib, reinforced. 
TABLES WITHOUT LOWER SHELF 
• With joined legs, on three sides, leaving the lower 

part free, for the placement of garbage cans, ba-
rrels, carts, etc. □3  

TABLES WITH A LOWER SHELF 
• Reinforced shelf, 150 mm from the ground, to fa-

cilitate cleaning. 
• OpƟonally, addiƟonal shelves can be placed (See 

ACCESSORIES) 
TABLES WITH TWO LOWER SHELVES 
• Reinforced shelves, the one less than 150 mm, 

from the ground. 
CHEFF TABLES 
• With 1 deep-drawn bowl, with all rounded edges, 

for easy cleaning, 500x400x250. □4  
• Equipped with drain valve and overflow tube. 
• Worktops with 100 mm bib, reinforced. 
CHEFF TABLES, WITHOUT LOWER SHELF 
• With aƩached legs, on three sides, leaving the lo-

wer part free, for the placement of garbage cans, 
carts, etc. □3  

CHEFF TABLES, WITH A LOWER SHELF 
• Reinforced shelf 150 mm from the ground to faci-

litate cleaning. 
DISASSEMBLED SUPPLY 
• They are assembled in a maximum of 5 minutes. 
• They are cheaper, due to the difference in cost of 

transport. 
• They take up less space in the warehouse. 
SUPPLY ASSEMBLED 
• All measurements can be supplied assembled. 

When placing the order, they must indicate the 
corresponding code. 

COMPLEMENTS FOR WORKING TABLES 
• 18/10 AISI 304 stainless steel construcƟon. 
• They can be installed, on any table, on the right or 

leŌ. 
DRAWERS 
• 460x450x150 (outside), with telescopic guides, 

which allow total opening. 
• For mounƟng, suspended under the worktop. □5  
3 DRAWER BUCK 
• 290x430x110, (inside), with telescopic guides, 

which allow total opening. 
• For mounƟng, above the lower shelf. □6  
LARGE CAPACITY DRAWER 

• Designed for different uses, such as a bread hop-
per, or to place waste in its corresponding bag. □7  

• With 2 pairs of telescopic guides, which allow to-
tal opening. 

• For mounƟng, above the lower shelf. □7  
GUIDES SET 
• For GN-1/1 or EN-400x600. 
• For mounƟng on top of the lower shelf. □8  
SNACK TABLES 
• Designed for placing 600 or 700 mm deep cooking 

appliances on the worktop. 
• 600/650 mm high. 
• Worktops without breastplate to facilitate the 

connecƟon of gas, electricity, etc. appliances. 
• With boƩom shelf, reinforced. 
DISMANTLING TABLES 
• Wall-mounted worktop, with a 100 mm bib. 
• With removable food rubber bushing ring. □9  
• At the boƩom, free to place the rubbish bin, direc-

tly to the ground, up to 500 mm, Ø. (See Wheeled 
garbage cans, in GROUP 13). 

• With a pivoƟng door. □9  
TABLES WITH 3 DRAWERS 
• Wall-mounted worktop, with a 100 mm bib. 
• 290x430x110 (inside), with telescopic guides, 

which allow total opening. 
ANGLE TABLES 
• Worktops with bibs, on both sides, 100 mm. 
• With boƩom shelf. 
CUTTING TABLES 
• With polyethylene top, quality P-500, 50 mm 

thick. 
• They are manufactured with plates of different 

colors, in accordance with the regulaƟons, to 
avoid contaminaƟon and mixing of flavors, 
without price variaƟon. White, for bread, Red, for 
meat, Green, for vegetables and Blue, for fish. □10  

• As standard they are supplied with the cuƩer pla-
te in red or white. 

• With stainless steel boƩom shelf. 
DESKTOP SHELVES 
• Built in 18/10 AISI 304 stainless steel 
• With Ø 30 mm round tube legs, they are supplied 

disassembled. 
SIMPLE MODEL 
• With 1 shelf 400 mm from the table top. 
DOUBLE MODEL 
• With 2 shelves. The first at 330 mm, and the se-

cond at 700, from the table top. 
WARM LIGHT DISPLAY 
• With light switch, start-stop. □11  
• With R7s-15 halogen bulbs, with glass protecƟon. 

By having light, it is visible when it is running, 
avoiding consumpƟon when not in use. 

• Ideal for keeping dishes warm, in the pass. 
• It can be supplied mounted to the shelf, if reques-

ted, when ordering. Or it can also be installed on 
any exisƟng shelf. 

E WORKTABLES AND TABLETOP SHELVES 
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CONSTRUCTION GÉNÉRIQUE 
• Le tout en acier inoxydable AISI 304 18/10. 
• Avec des pieds réglables qui permeƩent d'augmenter 

la hauteur de 850 à 900 mm. 
TABLES MURALES 
• Plans de travail avec baveƩe 100 mm, renforcée.□1  
• En opƟon, des baveƩes latérales peuvent être insta-

llées (voir ACCESSOIRES) □2  
TABLES CENTRALES 
• Plans de travail sans baveƩe, renforcés. 
TABLES SANS ÉTAGÈRE INFÉRIEURE 
• Avec paƩes aƩachées, sur trois côtés, laissant la par-

Ɵe inférieure libre, pour placer les poubelles, ton-
neaux, chariots, etc. □3  

TABLES AVEC ÉTAGÈRE INFÉRIEURE 
• Plans de travail renforcée, à 150 mm du sol, pour faci-

liter le neƩoyage. 
• En opƟon, des étagères supplémentaires peuvent être 

placées (voir ACCESSOIRES) 
TABLES AVEC DEUX ÉTAGÈRES INFÉRIEURES 
• Étagères renforcées, celui à moins de 150 mm, du sol. 
TABLES DE CHEFF 
• Avec 1 évier embouƟ, avec tous les bords arrondis, 

pour un neƩoyage facile, 500x400x250. □4  
• Équipé d'une vanne de vidange et d'un tube de trop-

plein. 
• Plans de travail avec baveƩe 100 mm, renforcée. 
TABLES CHEFF, SANS ÉTAGÈRE INFÉRIEURE 
• Avec paƩes aƩachées, sur trois côtés, laissant la par-

Ɵe inférieure libre, pour le placement de poubelles, 
chariots, etc. □3  

TABLES CHEFF, AVEC UNE ÉTAGÈRE INFÉRIEURE 
• Plans de travail renforcée à 150 mm du sol pour facili-

ter le neƩoyage. 
LIVRAISON DÉMONTÉE 
• Ils sont assemblés en 5 minutes maximum. 
• Ils sont moins chers, en raison de la différence de coût 

de transport. 
• Ils prennent moins de place dans l'entrepôt. 
LIVRAISON ASSEMBLÉE 
• Toutes les mesures peuvent être fournies assemblées. 

Lors de la passaƟon de la commande, ils doivent indi-
quer le code correspondant. 

COMPLÉMENTS POUR LES TABLES DE TRAVAIL 
• ConstrucƟon en acier inoxydable AISI 304 18/10. 
• Ils peuvent être installés, sur n'importe quelle table, à 

droite ou à gauche. 
TIROIRS 
• 460x450x150 (extérieur), avec guides télescopiques, 

qui permeƩent une ouverture totale. 
• Pour le montage, suspendu sous le plan de travail. □5  
BOUCLE 3 TIROIRS 
• 290x430x110, (intérieur), avec guides télescopiques, 

qui permeƩent une ouverture totale. 
• Pour le montage, au-dessus de l'étagère inférieure. □6  
TIROIR DE GRANDE CAPACITÉ 
• Conçu pour différents usages, comme une trémie à 

pain, ou pour placer les déchets dans son sac corres-
pondant. □7  

• Avec 2 paires de guides télescopiques, qui permeƩent 

une ouverture totale. 
• Pour le montage, au-dessus de l'étagère inférieure. □7  
JEU DE GUIDES 
• Pour GN-1/1 ou EN-400x600. 
• Pour le montage sur le dessus de l'étagère inférieure. 
□8  

TABLES DE SNACK 
• Conçu pour placer des appareils de cuisson de 600 ou 

700 mm de profondeur sur le plan de travail. 
• 600/650 mm de hauteur. 
• Plans de travail sans baveƩe pour faciliter le raccorde-

ment des appareils au gaz, électricité, etc. 
• Avec étagère inférieure, renforcée. 
TABLES AVEC TROU DE VIDANGE 
• Plans de travail mural, avec baveƩe de 100 mm. 
• Avec aneau en caoutchouc alimentaire amovible. □9  
• En bas, libre de placer la poubelle, directement au sol, 

jusqu'à 500 mm, Ø. (Voir Poubelles sur roues, dans le 
GROUPE 13). 

• Avec une porte pivotante. □9  
TABLES AVEC 3 TIROIRS 
• Plans de travail mural, avec baveƩe de 100 mm. 
• 290x430x110 (intérieur), avec guides télescopiques, 

qui permeƩent une ouverture totale. 
TABLES D'ANGLE 
• Plans de travail avec bavoirs, des deux côtés, 100 mm. 
• Avec étagère inférieure. 
TABLES DE DÉCOUPE 
• Avec plateau en polyéthylène, qualité P-500, épais-

seur 50 mm. 
• Ils sont fabriqués avec des plaques de couleurs diffé-

rentes, conformément à la réglementaƟon, pour évi-
ter la contaminaƟon et le mélange des saveurs, sans 
variaƟon de prix. Blanc, pour le pain, Rouge, pour la 
viande, Vert, pour les légumes et Bleu, pour le pois-
son. □10  

• En standard, ils sont fournis avec la plaque de coupe 
en rouge ou en blanc. 

• Avec étagère inférieure en acier inoxydable. 
ÉTAGÈRES SUR LE HAUT DE LA TABLE 
• Construit en acier inoxydable AISI 304 18/10 
• Munis de pieds tubulaires ronds Ø 30 mm, ils sont li-

vrés démontés. 
MODÈLE SIMPLE 
• Avec 1 étagère à 400 mm du plateau de table. 
MODÈLE DOUBLE 
• Avec 2 étagères. Le premier à 330 mm, et le second à 

700, du plateau de table. 
AFFICHAGE DE LUMIÈRE CHAUDE 
• Avec interrupteur d'éclairage, marche-arrêt. □11  
• Avec lampes halogènes R7s-15, avec protecƟon en 

verre. En ayant de la lumière, il est visible lorsqu'il est 
en marche, évitant la consommaƟon lorsqu'il n'est 
pas uƟlisé. 

• Idéal pour garder les plats au chaud, jusqu’à ce qu’ils 
soient  ramassés. 

• Il peut être fourni monté sur l'étagère, sur demande, 
lors de la passaƟon de la commande. Ou il peut égale-
ment être installé sur n'importe quelle étagère exis-
tante. 

F TABLEAUX DE TRAVAIL ET ÉTAGÈRES POUR POSER SUR TABLE 
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G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MESAS MURALES SIN ESTANTE 
E WALL TABLES WITHOUT SHELF 

F TABLES MURALES SANS ÉTAGÈRE 

1M21060M 

MOD./COD. 
   

€ 

550 

1D80550M 20 800x550x850 NO 455 

1M80550M 20 800x550x850 OK 515 

1D01550M 23 1000x550x850 NO 475 

1M01550M 23 1000x550x850 OK 535 

1D21550M 26 1200x550x850 NO 485 

1M21550M 26 1200x550x850 OK 545 

1D41550M 28 1400x550x850 NO 530 

1M41550M 28 1400x550x850 OK 610 

1D80070M 24 800x700x850 NO 480 

1M80070M 24 800x700x850 OK 540 

1D21070M 30 1200x700x850 NO 555 

1M21070M 30 1200x700x850 OK 615 

1D61070M 36 1600x700x850 NO 640 

1M61070M 36 1600x700x850 OK 720 

1D02070M 43 2000x700x850 NO 785 

1M02070M 43 2000x700x850 OK 870 

700 

MOD./COD. 
   

€ 

1D80060M 22 800x600x850 NO 475 

1M80060M 22 800x600x850 OK 535 

1D21060M 27 1200x600x850 NO 510 

1M21060M 27 1200x600x850 OK 570 

1D61060M 33 1600x600x850 NO 580 

1M61060M 33 1600x600x850 OK 665 

1D02060M 38 2000x600x850 NO 680 

1M02060M 38 2000x600x850 OK 770 

800 

1D21080M 33 1200x800x850 NO 660 

1M21080M 33 1200x800x850 OK 720 

1D61080M 40 1600x800x850 NO 780 

1M61080M 40 1600x800x850 OK 865 

1D02080M 47 2000x800x850 NO 935 

1M02080M 47 2000x800x850 OK 1.020 

1D42080M 54 2400x800x850 NO 1.165 

1M42080M 54 2400x800x850 OK 1.275 

600 

 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 13 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 11 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 14 

550 

550 
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G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MESAS CENTRALES SIN ESTANTE 
E CENTRAL TABLES WITHOUT SHELF 

F TABLES CENTRALES SANS ÉTAGÈRE 

1M21060C 

MOD./COD. 
   

€ 

600 

1D80060C 22 800x600x850 NO 460 

1M80060C 22 800x600x850 OK 525 

1D21060C 26 1200x600x850 NO 495 

1M21060C 26 1200x600x850 OK 555 

1D61060C 32 1600x600x850 NO 565 

1M61060C 32 1600x600x850 OK 650 

1D02060C 37 2000x600x850 NO 665 

1M02060C 37 2000x600x850 OK 750 

1D21080C 32 1200x800x850 NO 620 

1M21080C 32 1200x800x850 OK 680 

1D61080C 39 1600x800x850 NO 750 

1M61080C 39 1600x800x850 OK 835 

1D02080C 46 2000x800x850 NO 895 

1M02080C 46 2000x800x850 OK 985 

1D42080C 52 2400x800x850 NO 1.120 

1M42080C 52 2400x800x850 OK 1.230 

800 

MOD./COD. 
   

€ 

700 

1D80070C 24 800x700x850 NO 475 

1M80070C 24 800x700x850 OK 535 

1D21070C 30 1200x700x850 NO 510 

1M21070C 30 1200x700x850 OK 570 

1D61070C 36 1600x700x850 NO 600 

1M61070C 36 1600x700x850 OK 680 

1D02070C 43 2000x700x850 NO 730 

1M02070C 43 2000x700x850 OK 815 

 

 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 14 
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G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MESAS MURALES CON 1 ESTANTE 
E WALL TABLES WITH 1 SHELF 

F TABLES MURALES AVEC 1 ÉTAGÈRE 

1M21061M 

MOD./COD. 
   

€ 

550 

1D80551M 23 800x550x850 NO 490 

1M80551M 23 800x550x850 OK 550 

1D01551M 28 1000x550x850 NO 500 

1M01551M 28 1000x550x850 OK 560 

1D21551M 33 1200x550x850 NO 525 

1M21551M 33 1200x550x850 OK 585 

1D41551M 36 1400x550x850 NO 560 

1M41551M 36 1400x550x850 OK 650 

1D80071M 29 800x700x850 NO 510 

1M80071M 29 800x700x850 OK 570 

1D21071M 38 1200x700x850 NO 580 

1M21071M 38 1200x700x850 OK 640 

1D61071M 48 1600x700x850 NO 690 

1M61071M 48 1600x700x850 OK 770 

1D02071M 58 2000x700x850 NO 845 

1M02071M 58 2000x700x850 OK 930 

700 

MOD./COD. 
   

€ 

1D80061M 26 800x600x850 NO 495 

1M80061M 26 800x600x850 OK 555 

1D21061M 34 1200x600x850 NO 530 

1M21061M 34 1200x600x850 OK 590 

1D61061M 43 1600x600x850 NO 610 

1M61061M 43 1600x600x850 OK 695 

1D02061M 51 2000x600x850 NO 735 

1M02061M 51 2000x600x850 OK 820 

800 

1D21081M 42 1200x800x850 NO 705 

1M21081M 42 1200x800x850 OK 765 

1D61081M 54 1600x800x850 NO 815 

1M61081M 54 1600x800x850 OK 895 

1D02081M 64 2000x800x850 NO 985 

1M02081M 64 2000x800x850 OK 1.065 

1D42081M 76 2400x800x850 NO 1.225 

1M42081M 76 2400x800x850 OK 1.335 

600 

 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 13 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 11 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 14 

550 

550 
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G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MESAS CENTRALES CON 1 ESTANTE 
E CENTRAL TABLES WITH 1 SHELF 

F TABLES CENTRALES AVEC 1 ÉTAGÈRE 

1M21061C 

MOD./COD. 
   

€ 

600 

1D80061C 26 800x600x850 NO 485 

1M80061C 26 800x600x850 OK 545 

1D21061C 33 1200x600x850 NO 510 

1M21061C 33 1200x600x850 OK 570 

1D61061C 42 1600x600x850 NO 600 

1M61061C 42 1600x600x850 OK 680 

1D02061C 50 2000x600x850 NO 705 

1M02061C 50 2000x600x850 OK 790 

1D21081C 41 1200x800x850 NO 655 

1M21081C 41 1200x800x850 OK 715 

1D61081C 53 1600x800x850 NO 785 

1M61081C 53 1600x800x850 OK 870 

1D02081C 63 2000x800x850 NO 945 

1M02081C 63 2000x800x850 OK 1.030 

1D42081C 74 2400x800x850 NO 1.175 

1M42081C 74 2400x800x850 OK 1.285 

800 

MOD./COD. 
   

€ 

700 

1D80071C 29 800x700x850 NO 500 

1M80071C 29 800x700x850 OK 560 

1D21071C 37 1200x700x850 NO 545 

1M21071C 37 1200x700x850 OK 605 

1D61071C 47 1600x700x850 NO 655 

1M61071C 47 1600x700x850 OK 745 

1D02071C 57 2000x700x850 NO 790 

1M02071C 57 2000x700x850 OK 875 

 

 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 14 
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G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MESAS MURALES CON 2 ESTANTES 
E WALL TABLES WITH 2 SHELFS 

F TABLES MURALES AVEC 2 ÉTAGÈRES 

1M21062M 

MOD./COD. 
   

€ 

550 

1D80552M 30 800x550x850 NO 605 

1M80552M 30 800x550x850 OK 665 

1D01552M 37 1000x550x850 NO 645 

1M01552M 37 1000x550x850 OK 705 

1D21552M 44 1200x550x850 NO 670 

1M21552M 44 1200x550x850 OK 730 

1D41552M 49 1400x550x850 NO 745 

1M41552M 49 1400x550x850 OK 825 

1D80072M 38 800x700x850 NO 660 

1M80072M 38 800x700x850 OK 720 

1D21072M 51 1200x700x850 NO 775 

1M21072M 51 1200x700x850 OK 835 

1D61072M 66 1600x700x850 NO 945 

1M61072M 66 1600x700x850 OK 1.035 

1D02072M 80 2000x700x850 NO 1.135 

1M02072M 80 2000x700x850 OK 1.210 

700 

MOD./COD. 
   

€ 

600 

1D80062M 34 800x600x850 NO 625 

1M80062M 34 800x600x850 OK 695 

1D21062M 46 1200x600x850 NO 705 

1M21062M 46 1200x600x850 OK 765 

1D61062M 59 1600x600x850 NO 830 

1M61062M 59 1600x600x850 OK 920 

1D02062M 71 2000x600x850 NO 1.005 

1M02062M 71 2000x600x850 OK 1.090 
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G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MESAS CENTRALES CON 2 ESTANTES 
E CENTRAL TABLES WITH 2 SHELFS 

F TABLES CENTRALES AVEC 2 ÉTAGÈRES 

1M21062C 

MOD./COD. 
   

€ 

600 

1D80062C 34 800x600x850 NO 620 

1M80062C 34 800x600x850 OK 680 

1D21062C 45 1200x600x850 NO 690 

1M21062C 45 1200x600x850 OK 750 

1D61062C 58 1600x600x850 NO 820 

1M61062C 58 1600x600x850 OK 910 

1D02062C 70 2000x600x850 NO 975 

1M02062C 70 2000x600x850 OK 1.055 

MOD./COD. 
   

€ 

700 

1D80072C 38 800x700x850 NO 650 

1M80072C 38 800x700x850 OK 710 

1D21072C 50 1200x700x850 NO 745 

1M21072C 50 1200x700x850 OK 805 

1D61072C 65 1600x700x850 NO 920 

1M61072C 65 1600x700x850 OK 1.000 

1D02072C 79 2000x700x850 NO 1.080 

1M02072C 79 2000x700x850 OK 1.165 
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MESAS CHEFF CON 1 SENO SIN ESTANTE 
E CHEF TABLES WITH 1 SINK WITHOUT SHELF 

F TABLES DE CHEF AVEC 1 ÉVIER SANS ÉTAGÈRE 

1M2106RD 

1M2106RI 

G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 
          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MOD./COD.  MOD./COD.      
€ 

1D2106RD 1D2106RI 32 1200x600x850 500x400x250 NO 675 

1M2106RD 1M2106RI 32 1200x600x850 500x400x250 OK 735 

1D6106RD 1D6106RI 38 1600x600x850 500x400x250 NO 780 

1M6106RD 1M6106RI 38 1600x600x850 500x400x250 OK 865 

1D0206RD 1D0206RI 43 2000x600x850 500x400x250 NO 885 

1M6107RD 1M6107RI 41 1600x700x850 500x400x250 OK 985 

1D0207RD 1D0207RI 48 2000x700x850 500x400x250 NO 1.035 

1M0207RD 1M0207RI 48 2000x700x850 OK 1.120 500x400x250 

1M0206RD 1M0206RI 43 2000x600x850 500x400x250 OK 975 

1D2107RD 1D2107RI 35 1200x700x850 500x400x250 NO 810 

1M2107RD 1M2107RI 35 1200x700x850 500x400x250 OK 870 

1D6107RD 1D6107RI 41 1600x700x850 500x400x250 NO 900 
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MESAS CHEFF CON 1 SENO Y 1 ESTANTE 
E CHEF TABLES WITH 1 SINK AND 1 SHELF 

F TABLES DE CHEF AVEC 1 ÉVIER ET 1 ÉTAGÈRE 

1M2106ED 

1M2106EI 

G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 
          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MOD./COD.  MOD./COD.      
€ 

1D2106ED 1D2106EI 39 1200x600x850 500x400x250 NO 775 

1M2106ED 1M2106EI 39 1200x600x850 500x400x250 OK 835 

1D6106ED 1D6106EI 48 1600x600x850 500x400x250 NO 925 

1M6106ED 1M6106EI 48 1600x600x850 500x400x250 OK 1.005 

1D0206ED 1D0206EI 56 2000x600x850 500x400x250 NO 1.045 

1M6107ED 1M6107EI 53 1600x700x850 500x400x250 OK 1.110 

1D0207ED 1D0207EI 63 2000x700x850 500x400x250 NO 1.220 

1M0207ED 1M0207EI 63 2000x700x850 OK 1.305 500x400x250 

1M0206ED 1M0206EI 56 2000x600x850 500x400x250 OK 1.130 

1D2107ED 1D2107EI 43 1200x700x850 500x400x250 NO 930 

1M2107ED 1M2107EI 43 1200x700x850 500x400x250 OK 990 

1D6107ED 1D6107EI 53 1600x700x850 500x400x250 NO 1.030 

 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 14 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 13 



28 Grupo 14 - 2021/5 

COMPLEMENTOS MESAS 
E TABLE ACCESSORIES 

F ACCESSOIRES DE TABLE 

12030200 

G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 
          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MOD./COD.  
     

€ 
12030200 6 460x450x150 Todas E All F Toutes 1 - 215 

10406C3B 15 400x510x590 600 3 - 630 

10407C3B 16 400x610x590 700/800 3 - 670 

10430200 9 465x510x590 600 1 - 650 

11430200 10 465x610x590 700/800 1 - 675 

12330200 6 380x530x560 600/700/800 - 7 - GN 1/1 380 

17330200 7 436x660x596 700/800 - 7 - EN 400x600 425 

10407C3B 10406C3B 

17330200 12330200 11430200 10430200 
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G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MESAS SNACK, ALTURA 600 
E SNACK TABLES, HEIGHT 600 

F TABLES HAUTEUR 600 POUR MATÉRIEL DE CUISINE 

1061761C 

MOD./COD. 
   

€ 

600 

1080661C 25 800x600x600 NO 485 

1021661C 32 1200x600x600 NO 510 

1061661C 41 1600x600x600 NO 600 

1002661C 49 2000x600x600 NO 705 

MOD./COD. 
   

€ 

700 

1080761C 28 800x700x600 NO 500 

1021761C 36 1200x700x600 NO 545 

1061761C 46 1600x700x600 NO 655 

1002761C 56 2000x700x600 NO 790 

1042761C 66 2400x700x600 NO 925 

1082761C 76 2800x700x600 NO 1.065 
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G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MUEBLES PARA TERRAZAS 
E TERRACE FURNITURE 

F MEUBLES DE TERRASSE 

MESAS DE DESBARACE, CON CAJONES Y ANGULARES 
E SCRAP TABLES, WITH DRAWERS AND ANGLE TABLES 

F TABLES AVEC TROU DE VIDANGE, AVEC TIROIRS ET D’ANGLE 

600 700 
10607APM 10707APM 

600 700 
100605BM 100705BM 

100606AM 100607AM 

600 700 
100706AM 100707AM 700 

600 

MOD./COD. 
     

€ 

10607APM 23 700x600x850 - 1 OK 815 

10707APM 28 700x700x850 - 1 OK 835 

100605BM 25 500x600x850 3 - OK 1.085 

100705BM 30 500x700x850 3 - OK 1.150 

100606AM 18 600x600x850 - - NO 610 

100607AM 22 700x600x850 - - NO 645 

100706AM 22 600x700x850 - - NO 645 

100707AM 25 700x700x850 - - NO 675 
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G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MUEBLES PARA TERRAZAS 
E TERRACE FURNITURE 

F MEUBLES DE TERRASSE 

MESAS DE CORTE 
E CUTTING TABLES 

F TABLES DE DÉCOUPE 

MOD./COD. MOD./COD.    
€ 

16030300 16530300 21 500x500x850 OK 455 

18030300 18530300 20 400x600x850 OK 490 

10130300 10630300 27 500x700x850 OK 600 

12130300 12630300 37 1000x500x850 OK 720 

   12130300 

   18030300 
   10130300 

   16030300 

   12630300    1000x500 

   18530300 
   10630300 

   400x600 
   500x700 

   16530300    500x500 
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G14 P.16/19  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

900 1300 1700 

18010300 13010300 15010300 

900 1300 1700 

18000300 13000300 15000300 

800 1200 1600 

11060201 12060201 13060201 

MOD./COD.  
     

€ 
18000300 4 900x350x400 1 1200 - 340 

13000300 5 1300x350x400 1 1600 - 360 

15000300 6 1700x350x400 1 2000 - 395 

18010300 7 900x350x700 2 1200 - 475 

13010300 10 1300x350x700 2 1600 - 490 

15010300 13 1700x350x700 2 2000 - 585 

11060201 5 800x150x60 - 1200 600 W 230/1V 555 

12060201 6 1200x150x60 - 1600 900 W 230/1V 610 

13060201 7 1600x150x60 - 2000 1200 W 230/1V 665 

 

ESTANTES DE SOBREMESA Y PANTALLAS CALIENTES 
E TABLETOP SHELVES AND HOT SCREENS 

F ÉTAGÈRES SÛR TABLE ET ÉCRAN CHAUDS 
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4 

5 

6 

7 

ESTANTERÍAS DE ACERO INOXIDABLE 
• Calidad 18/10 - AISI 304 
• Robustas, para colocar peso. 
• Fijación de los estantes, mediante tor-

nillería, incluida, de acero inoxidable. 
• Montantes angulares, de 2 mm. de 

espesor, perforados cada 150 mm. □1  
• En dotación, con 4 estantes, pero op-

cionalmente se pueden colocar estan-
tes adicionales.  

ESTANTERÍAS DE DURALUMINO 
• Ideadas para colocar en cámaras fri-

goríficas, o almacenes. 
• Con montantes dobles (escaleras), de 

duraluminio de tubo cuadrado de 
28x28 mm, perforados cada 150 mm 
□2  

• Con patas regulables. □3  
• Con estantes, formados por largueros 

muy robustos, de duraluminio y parri-
llas de polipropileno alimenticio, des-
montables para su lavado. □4  Cada 
estante esta dotado de 4 piezas de 
anclaje. □5  

• Todo ello de fácil montaje, sin herra-
mientas. 

• Las estanterías, se suministran en un 
pack, de montantes y estantes, siem-
pre rectas, lo  cual permite realizar 
modificaciones, al cambiarlas de lu-
gar. 

• Pero si desean formar la estantería 
angular, sin el montante intermedio, 
disponemos de un soporte en ángulo, 
que se apoya en cada estante, de la 
estantería recta.□6  

• Precisaran tantos soportes como es-
tantes. En tal caso el suministro se 
puede realizar, solicitando los mon-
tantes (escaleras) y los estantes que 
deseen. 

BANCADAS DE DURALUMINIO 
• Son estantes del mismo material que 

las estanterías, de 250 mm. de altura, 
para la colocación de productos, y que 
no estén en contacto con el suelo, y 
así cumplir la normativa sanitaria. □7  

 
ESTANTERÍAS DE PIÉ Y BANCADAS 
E STANDING SHELVES AND BENCHES 
F ÉTAGÈRES DE PIED ET BANCS 

1 

2 

3 
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STAINLESS STEEL SHELVES 
• Quality 18/10 - AISI 304 
• Robust, to put weight. 
• Fixing the shelves, using stainless steel 

screws, included. 
• Angular posts, 2 mm. thick, perforated 

every 150 mm. □1  
• Supplied with 4 shelves, but optionally ad-

ditional shelves can be fitted.  

DURALUMINUM SHELVES 
• Designed to be placed in cold rooms or wa-

rehouses. 
• With double uprights (ladders), in 28x28 

mm square tube duralumin, perforated 
every 150 mm □2  

• With adjustable feet. □3  
• With shelves, made up of very robust 

stiles, made of duralumin and food-grade 
polypropylene racks, removable for wa-
shing. □4  Each shelf is equipped with 4 an-
choring pieces. □5  

• All of this is easy to assemble, without 
tools. 

• The shelves are supplied in a pack, with 
uprights and shelves, always straight, 
which allows modifications to be made 
when changing places. 

• But if you want to form the corner shelf, 
without the intermediate upright, we have 
an angle bracket, which rests on each 
shelf, of the straight shelf. They will need 
as many supports as shelves. □6  

• In this case the supply can be made, re-
questing the uprights (stairs) and the shel-
ves that they want. 

DURALUMINUM BENCHES  
• They are shelves of the same material as 

the shelves, 250 mm. high, for the place-
ment of products, and that are not in con-
tact with the ground, and thus comply with 
health regulations. □7  

E F 

ÉTAGÈRES EN ACIER INOXYDABLE  
• Qualité 18/10 - AISI 304 
• Robuste, pour mettre du poids. 
• Fixation des étagères, à l'aide de vis en acier 

inoxydable, incluses. 
• Poteaux angulaires, 2 mm. épais, perforé 

tous les 150 mm. □1  
• Fourni avec 4 étagères, mais des étagères 

supplémentaires peuvent être installées en 
option. 

ÉTAGÈRES DE DURALUMIN 
• Conçu pour être placé dans des chambres 

froides ou des entrepôts. 
• Avec montants doubles (échelles), en tube 

carré duralumin 28x28 mm, perforé tous les 
150 mm □2  

• Avec pieds réglables. □3  
• Avec étagères, constituées de montants très 

robustes, en duralumin et étagères en 
polypropylène de qualité alimentaire, amovi-
bles pour le lavage. □4  Chaque étagère est 
équipée de 4 pièces d'ancrage. □5  

• Tout cela est facile à assembler, sans outils.  
• Les étagères sont fournies dans un pack, 

avec des montants et des étagères, toujours 
droits, ce qui permet d'apporter des modifi-
cations lors des changements de place. 

• Mais si vous souhaitez former l'étagère d'an-
gle, sans le montant intermédiaire, nous 
avons un équerre, qui repose sur chaque 
étagère, de l'étagère droite. Ils auront besoin 
d'autant de supports que d'étagères. □6  

• Dans ce cas, la fourniture peut être effec-
tuée, en demandant les montants (escaliers) 
et les étagères que vous souhaite. 

BANCS DE DURALUMIN 
• Ce sont des étagères du même matériau que 

les étagères, 250 mm. haut, pour placer des 
produits, et qui ne sont pas en contact avec 
le sol, et donc conformes aux réglementati-
ons sanitaires. □7  

E STANDING SHELVES AND BENCHES 

F ÉTAGÈRES DE PIED ET BANCS 
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G14 P.33/34  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

ESTANTERÍAS DE PIÉ DE ACERO INOXIDABLE 
E STAINLESS STEEL STANDING SHELVES 

F ÉTAGÈRES DE PIEDS EN ACIER INOXYDABLE 

400 
500 

1000 1200 1400 

3020501D 3020521D 3020541D 

3020401D 3020421D 3020441D 

400 

500 

1000 1200 1400 

305001ED 305021ED 305041ED 

304001ED 304021ED 304041ED 

MOD./COD.  
      

€ 
3020401D 36 1000x400x2000 4 1,5 mm 650 

3020421D 42 1200x400x2000 4 1,5 mm 700 

3020441D 46 1400x400x2000 4 1,5 mm 745 

3020501D 42 1000x500x2000 4 1,5 mm 725 

3020521D 46 1200x500x2000 4 1,5 mm 765 

3020541D 52 1400x500x2000 4 1,5 mm 810 

304001ED 6,5 1000x400 1 1,5 mm 110 

304021ED 8 1200x400 1 1,5 mm 120 

304041ED 9 1400x400 1 1,5 mm 130 

305001ED 8 1000x500 1 1,5 mm 125 

305021ED 9 1200x500 1 1,5 mm 135 

305041ED 10,5 1400x500 1 150 1,5 mm 
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          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MOD./COD.  
    

€ 
79941000 3,7 799x470x250  140 

96341000 4,1 963x470x250  150 

11274100 4,5 1127x470x250  160 

13734100 5,2 170 1373x470x250  

ESTANTERÍAS DE DURALUMINIO Y BANCADAS 
E DURALUMINIUM SHELVES AND BENCHES 

F ÉTAGÈRES ET BANCS DURALUMINIUM 

799 

79941000 
1127 

11274100 

963 

96341000 

1373 

13734100 
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G14 P.33/34  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

COMPONENTES ESTANTERÍAS DE DURALUMINIO 
E DURALUMINIUM SHELVING COMPONENTS 

F COMPOSANTS DE RAYONNAGE EN DURALUMINIUM 

MOD./COD.  
    

€ 

MONTANTES E SUPPORTS F MONTANTS 

ES1700X4 2,3 28x470x1700 80 

ES2000X4 2,6 28x470x2000 113 

ESTANTES E SHELF F ÉTAGÈRES 

EC0661X4 1,6 661x470x50 46 

EC0743X4 1,8 743x470x50 50 

EC0825X4 2,1 825x470x50 54 

EC0907X4 2,2 907x470x50 59 

EC0989X4 2,4 989x470x50 63 

EC1071X4 2,6 1071x470x50 65 

EC1235X4 3 1235x470x50 72 

EC1317X4 3,3 1317x470x50 76 

EC1399X4 3,4 1399x470x50 81 

EC1563X4 3,7 1563x470x50 89 

SOPAN470 0,22 470x70 15 

SOPORTE EN ÁNGULO E ANGLE BRACKET F SUPPORT D'ANGLE 

MOD./COD.  
    

€ 

MONTANTES E SUPPORTS F MONTANTS 

ES1700X3 2,1 28x370x1700 73 

ES2000X3 2,5 28x370x2000 104 

ESTANTES E SHELF F ÉTAGÈRES 

EC0661X3 1,5 661x370x50 43 

EC0743X3 1,7 743x370x50 47 

EC0825X3 2 825x370x50 51 

EC0907X3 2,1 907x370x50 55 

EC0989X3 2,3 989x370x50 59 

EC1071X3 2,5 1071x370x50 63 

EC1235X3 2,9 1235x370x50 68 

EC1317X3 3,2 1317x370x50 72 

EC1399X3 3,3 1399x370x50 77 

EC1563X3 3,6 1563x370x50 84 

SOPAN370 0,17 370x70 12 

SOPORTE EN ÁNGULO E ANGLE BRACKET F SUPPORT D'ANGLE 

ESTANTES E SHELF F ÉTAGÈRES     

MONTANTES E SUPPORTS F MONTANTS 

SOPORTE EN ÁNGULO E ANGLE BRACKET F SUPPORT D'ANGLE 
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          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

ESTANTERÍAS DE DURALUMINIO FONDO 370 
E DURALUMINIUM SHELVES 370 DEPTH 

F ÉTAGÈRES EN DURALUMIN 370 PROFONDEUR 

  MOD./COD.  
 

€   MOD./COD.   € MOD./COD.  
 

€ 
3 ESTANTES E SHELF F ÉTAGÈRES 4 ESTANTES E SHELF F ÉTAGÈRES 5 ESTANTES E SHELF F ÉTAGÈRES 

717x370x1700 2 71733000 8,7 265 71734000 10,2 309 71735000 11,7 350 
799x370x1700 2 79933000 9,3 275 79934000 11 320 79935000 12,7 366 
881x370x1700 2 88133000 10,2 286 88134000 12,2 338 88135000 14,2 389 
963x370x1700 2 96333000 10,5 294 96334000 12,6 346 96335000 14,7 400 

1045x370x1700 2 10453300 11,1 300 10453400 13,4 355 10453500 15,7 409 
1127x370x1700 2 11273300 11,7 311 11273400 14,2 368 11273500 16,7 427 
1291x370x1700 2 12913300 12,9 327 12913400 15,8 389 12913500 18,7 452 
1373x370x1700 2 13733300 13,8 338 13733400 17 402 13733500 20,2 469 
1455x370x1700 2 14553300 14,1 349 14553400 17,4 419 14553500 20,7 489 
1619x370x1700 2 16193300 15 378 16193400 18,6 458 16193500 22,2 538 
1734x370x1700 3 17343300 18,3 505 17343400 22,3 606 17343500 26,3 704 
1816x370x1700 3 18163300 18,6 513 18163400 22,7 614 18163500 26,8 717 
1898x370x1700 3 18983300 18,9 519 18983400 23,1 624 18983500 27,3 727 
1980x370x1700 3 19803300 19,5 526 19803400 23,9 631 19803500 28,3 736 
2062x370x1700 3 20623300 20,1 534 20623400 24,7 641 20623500 29,3 750 
2144x370x1700 3 21443300 20,7 544 21443400 25,5 655 21443500 30,3 766 
2226x370x1700 3 22263300 21,3 555 22263400 26,3 672 22263500 31,3 785 
2308x370x1700 3 23083300 21,9 562 23083400 27,1 675 23083500 32,3 791 
2390x370x1700 3 23903300 22,5 569 23903400 27,9 690 23903500 33,3 810 
2472x370x1700 3 24723300 23,4 579 24723400 29,1 704 24723500 34,8 828 
2554x370x1700 3 25543300 23,7 583 25543400 29,5 709 25543500 35,3 834 
2636x370x1700 3 26363300 24,6 595 26363400 30,7 723 26363500 36,8 851 
2718x370x1700 3 27183300 25,5 606 27183400 31,9 736 27183500 38,3 869 
2800x370x1700 3 28003300 25,8 618 28003400 32,3 753 28003500 38,8 889 
2882x370x1700 3 28823300 26,1 627 28823400 32,7 766 28823500 39,3 908 
2964x370x1700 3 29643300 26,7 647 29643400 33,5 791 29643500 40,3 938 
3046x370x1700 3 30463300 27 658 30463400 33,9 808 30463500 40,8 958 
3210x370x1700 3 32103300 27,9 686 32103400 35,1 847 32103500 42,3 1.007 
3325x370x1700 4 33253300 30,9 798 33253400 38,4 970 33253500 45,9 1.144 
3407x370x1700 4 34073300 31,5 801 34073400 39,2 974 34073500 46,9 1.150 
3489x370x1700 4 34893300 32,1 812 34893400 40 990 34893500 47,9 1.168 
3571x370x1700 4 35713300 32,7 814 35713400 40,8 995 35713500 48,9 1.174 
3653x370x1700 4 36533300 33,3 826 36533400 41,6 1.009 36533500 49,9 1.193 
3735x370x1700 4 37353300 34,2 836 37353400 42,8 1.024 37353500 51,4 1.211 
3817x370x1700 4 38173300 34,5 841 38173400 43,2 1.030 38173500 51,9 1.216 
3899x370x1700 4 38993300 35,4 851 38993400 44,4 1.043 38993500 53,4 1.233 
3981x370x1700 4 39813300 36,3 861 39813400 45,6 1.059 39813500 54,9 1.253 
4063x370x1700 4 40633300 37,2 872 40633400 46,8 1.071 40633500 56,4 1.270 
4145x370x1700 4 41453300 37,5 884 41453400 47,2 1.087 41453500 56,9 1.290 
4227x370x1700 4 42273300 37,8 894 42273400 47,6 1.100 42273500 57,4 1.308 
4309x370x1700 4 43093300 38,1 906 43093400 48 1.118 43093500 57,9 1.327 
4391x370x1700 4 43913300 38,7 925 43913400 48,8 1.141 43913500 58,9 1.358 
4473x370x1700 4 44733300 39 937 44733400 49,2 1.155 44733500 59,4 1.375 
4555x370x1700 4 45553300 39,6 956 45553400 50 1.179 45553500 60,4 1.407 
4637x370x1700 4 46373300 39,9 965 46373400 50,4 1.196 46373500 60,9 1.427 
4801x370x1700 4 48013300 40,8 995 48013400 51,6 1.236 48013500 62,4 1.476 
4916x370x1700 5 49163300 44,1 1.083 49163400 55,3 1.328 49163500 66,5 1.576 
4998x370x1700 5 49983300 45 1.093 49983400 56,5 1.343 49983500 68 1.593 
5080x370x1700 5 50803300 45,3 1.097 50803400 56,9 1.348 50803500 68,5 1.600 
5162x370x1700 5 51623300 46,2 1.108 51623400 58,1 1.363 51623500 70 1.617 
5244x370x1700 5 52443300 47,1 1.118 52443400 59,3 1.377 52443500 71,5 1.636 
5326x370x1700 5 53263300 48 1.130 53263400 60,5 1.390 53263500 73 1.652 
5408x370x1700 5 54083300 48,9 1.141 54083400 61,7 1.405 54083500 74,5 1.670 
5490x370x1700 5 54903300 49,2 1.151 54903400 62,1 1.421 54903500 75 1.690 
5572x370x1700 5 55723300 49,5 1.163 55723400 62,5 1.436 55723500 75,5 1.711 
5654x370x1700 5 56543300 52,5 1.175 56543400 62,9 1.451 56543500 76 1.727 
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G14 P.33/34  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

ESTANTERÍAS DE DURALUMINIO FONDO 470 
E DURALUMINIUM SHELVES 470 DEPTH 

F ÉTAGÈRES EN DURALUMIN 470 PROFONDEUR 

  MOD./COD.  
 

€   MOD./COD.   € MOD./COD.  
 

€ 
3 ESTANTES E SHELF F ÉTAGÈRES 4 ESTANTES E SHELF F ÉTAGÈRES 5 ESTANTES E SHELF F ÉTAGÈRES 

717x470x1700 2 71743000 9,4 278 71744000 11 321 71745000 12,6 365 
799x470x1700 2 79943000 10 286 79944000 11,8 332 79945000 13,6 379 
881x470x1700 2 88143000 10,9 301 88144000 13 350 88145000 15,1 400 
963x470x1700 2 96343000 11,2 307 96344000 13,4 359 96345000 15,6 414 

1045x470x1700 2 10454300 11,8 315 10454400 14,2 369 10454500 16,6 426 
1127x470x1700 2 11274300 12,4 324 11274400 15 385 11274500 17,6 444 
1291x470x1700 2 12914300 13,6 341 12914400 16,6 405 12914500 19,6 470 
1373x470x1700 2 13734300 14,5 353 13734400 17,8 421 13734500 21,1 489 
1455x470x1700 2 14554300 14,8 364 14554400 18,2 435 14554500 21,6 506 
1619x470x1700 2 16194300 15,7 395 16194400 19,4 477 16194500 23,1 560 
1734x470x1700 3 17344300 19,5 526 17344400 23,7 626 17344500 27,9 728 
1816x470x1700 3 18164300 19,8 534 18164400 24,1 635 18164500 28,4 740 
1898x470x1700 3 18984300 20,1 540 18984400 24,5 645 18984500 28,9 753 
1980x470x1700 3 19804300 20,7 547 19804400 25,3 655 19804500 29,9 765 
2062x470x1700 3 20624300 21,3 555 20624400 26,1 666 20624500 30,9 778 
2144x470x1700 3 21444300 21,9 565 21444400 26,9 681 21444500 31,9 796 
2226x470x1700 3 22264300 22,5 574 22264400 27,7 694 22264500 32,9 811 
2308x470x1700 3 23084300 23,1 581 23084400 28,5 701 23084500 33,9 823 
2390x470x1700 3 23904300 23,7 593 23904400 29,3 717 23904500 34,9 838 
2472x470x1700 3 24724300 24,6 603 24724400 30,5 730 24724500 36,4 858 
2554x470x1700 3 25544300 24,9 607 25544400 30,9 736 25544500 36,9 866 
2636x470x1700 3 26364300 25,8 618 26364400 32,1 753 26364500 38,4 885 
2718x470x1700 3 27184300 26,7 631 27184400 33,3 766 27184500 39,9 904 
2800x470x1700 3 28004300 27 641 28004400 33,7 781 28004500 40,4 922 
2882x470x1700 3 28824300 27,3 652 28824400 34,1 797 28824500 40,9 939 
2964x470x1700 3 29644300 27,9 672 29644400 34,9 824 29644500 41,9 973 
3046x470x1700 3 30464300 28,2 684 30464400 35,3 836 30464500 42,4 992 
3210x470x1700 3 32104300 29,1 713 32104400 36,5 879 32104500 43,9 1.043 
3325x470x1700 4 33254300 32,6 826 33254400 40,4 1.004 33254500 48,2 1.181 
3407x470x1700 4 34074300 33,2 833 34074400 41,2 1.011 34074500 49,2 1.192 
3489x470x1700 4 34894300 33,8 842 34894400 42 1.026 34894500 50,2 1.210 
3571x470x1700 4 35714300 34,4 849 35714400 42,8 1.033 35714500 51,2 1.219 
3653x470x1700 4 36534300 35 859 36534400 43,6 1.047 36534500 52,2 1.236 
3735x470x1700 4 37354300 35,9 870 37354400 44,8 1.062 37354500 53,7 1.254 
3817x470x1700 4 38174300 36,2 876 38174400 45,2 1.067 38174500 54,2 1.262 
3899x470x1700 4 38994300 37,1 887 38994400 46,4 1.085 38994500 55,7 1.281 
3981x470x1700 4 39814300 38 899 39814400 47,4 1.098 39814500 57,2 1.300 
4063x470x1700 4 40634300 38,9 910 40634400 48,8 1.114 40634500 58,7 1.319 
4145x470x1700 4 41454300 39,2 921 41454400 49,2 1.128 41454500 59,2 1.338 
4227x470x1700 4 42274300 39,5 930 42274400 49,6 1.143 42274500 59,7 1.354 
4309x470x1700 4 43094300 39,8 941 43094400 50 1.155 43094500 60,2 1.373 
4391x470x1700 4 43914300 40,4 961 43914400 50,8 1.185 43914500 61,2 1.407 
4473x470x1700 4 44734300 40,7 973 44734400 51,2 1.198 44734500 61,7 1.425 
4555x470x1700 4 45554300 41,3 993 45554400 52 1.226 45554500 62,7 1.459 
4637x470x1700 4 46374300 41,6 1.004 46374400 52,4 1.242 46374500 63,2 1.476 
4801x470x1700 4 48014300 42,5 1.036 48014400 53,6 1.283 48014500 64,7 1.529 
4916x470x1700 5 49164300 46,3 1.127 49164400 57,9 1.379 49164500 69,5 1.632 
4998x470x1700 5 49984300 47,2 1.139 49984400 59,1 1.395 49984500 71 1.650 
5080x470x1700 5 50804300 47,5 1.142 50804400 59,5 1.399 50804500 71,5 1.659 
5162x470x1700 5 51624300 48,4 1.154 51624400 60,7 1.415 51624500 73 1.678 
5244x470x1700 5 52444300 49,3 1.166 52444400 61,9 1.431 52444500 74,5 1.696 
5326x470x1700 5 53264300 50,2 1.176 53264400 63,1 1.446 53264500 76 1.716 
5408x470x1700 5 54084300 51,1 1.188 54084400 64,3 1.461 54084500 77,5 1.736 
5490x470x1700 5 54904300 51,4 1.198 54904400 64,7 1.476 54904500 78 1.752 
5572x470x1700 5 55724300 51,7 1.210 55724400 65,1 1.487 55724500 78,5 1.771 
5654x470x1700 5 56544300 52 1.220 56544400 65,5 1.503 56544500 79 1.789 
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CONSTRUCCION GENÉRICA 
• Totalmente de acero inoxidable 18/10 AISI 

304. 
• Se suministran con los tornillos y tacos, para 

su fijación. 
ESTANTES MURALES LISOS 
• Ideales para la colocación de los productos, 

platos etc, que interesa tener cerca. 
• Con las cartelas desmontadas. □1  
ESTANTES MURALES DE TUBO 
• Concebidos para su instalación, encima de fre-

gaderos, y colocar ollas, o recipientes. 
ESTANTES PARA MICROONDAS-
GRATINADORES 
• Con orificio de 60 mm. para el pase del ca-

bleado. □2  
• Con las cartelas, inverƟdas, que hacen de pro-

tección lateral. Dichas cartelas, debido a su 
altura, se suministran desmontadas. 

ESTANTES MURALES BAJO CAMPANA 
• Diseñados para la colocación de recipientes, 

con alimentos, que se manƟenen calientes, 
aprovechando la calor de las cocinas. 

• En dotación, con parrillas GN 1/1, de acero 
inoxidable, desmontables para su limpieza. □3  

BARRAS DE COLGAR 
• De tubo de Ø 30, con soportes soldados en 

sus extremos, para su fijación a la pared. 
• Ideales para colgar jamones y embuƟdos. 

También se pueden instalar en cámaras frigo-
ríficas. 

BARRAS PARA COLGAR UTENSILIOS DE COCINA 
• De tubo de Ø 8, con soportes cilíndricos, para 

su fijación a la pared. 
• Se instala normalmente, cerca de la propia co-

cina, para tener cerca, los utensilios que usa el 
cocinero. 

ESTANTERÍAS MURALES REGULABLES 
• Están formadas por dos montantes verƟcales, 

que se fijan a la pared. Dichos montantes dis-
ponen de ranuras, para la colocación de los 
estantes, a la altura deseada. □4  

ESTANTES LISOS 
• Se pueden colocar los que se desee, según ne-

cesidades. 
ESTANTES INCLINADOS 
• Para 4 recipientes GN. No incluidos. (Ver AC-

CESORIOS) □5  
• Normalmente, se colocan en la parte inferior 

de la estantería regulable, para tener cerca los 
ingredientes que necesitamos, para las prepa-
raciones. 

4 

ESTANTERÍAS MURALES Y BARRAS DE COLGAR 
E WALL SHELVES AND HANGING BARS 

F ÉTAGÈRES MURALES ET BARRES DE SUSPENDUES 
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GENERIC CONSTRUCTION 
• Completely made of 18/10 stainless steel 

AISI 304. 
• They are supplied with the screws and 

plugs, for their fixaƟon. 
SMOOTH WALL SHELVES 
• Ideal for the placement of products, dishes, 

etc., that are interesƟng to have nearby. 
• With dismantled gussets. □1  
TUBE WALL SHELVES 
• Conceived for its installaƟon, on top of 

sinks, and to place pots, or containers. 
SHELVES FOR MICROWAVE, SALAMANDERS 
• With 60 mm hole. for the wiring pass. □2  
• With inverted gussets, which act as lateral 

protecƟon. These gussets, due to their 
height, are supplied disassembled. 

WALL SHELVES UNDER HOOD 
• Designed for the placement of containers, 

with food, which are kept hot, taking advan-
tage of the heat of the kitchens. 

• Supplied with GN 1/1 stainless steel grills, 
removable for cleaning. □3  

HANGING BARS 
• Made of Ø 30 tube, with supports welded at 

their ends, for fixing to the wall. 
• Ideal for hanging hams and sausages. They 

can also be installed in cold rooms. 
BRACKETS FOR HANGING KITCHEN UTENSILS 
• Made of Ø 8 tube, with cylindrical supports, 

for fixing to the wall. 
• It is normally installed, near the kitchen 

itself, to have the utensils used by the cook 
nearby. 

ADJUSTABLE WALL SHELVES 
• They are made up of two verƟcal posts, 

which are fixed to the wall. Said uprights ha-
ve grooves for placing the shelves at the 
desired height. □4  

SMOOTH SHELVES 
• You can place the ones you want, according 

to needs. 
INCLINED SHELVES 
• For the placement of 4 GN containers. Not 

included. (See ACCESSORIES) □5  
• Normally, they are placed at the boƩom of 

the adjustable shelf, to have the ingredients 
we need close by, for the preparaƟons. 

E F 

CONSTRUCTION GÉNÉRIQUE 
• EnƟèrement fabriqué en acier inoxydable 18/10 

AISI 304.Ils sont fournis avec les vis et chevilles, 
pour leur fixaƟon. 

ÉTAGÈRES MURALES LISSE 
• Idéal pour le placement de produits, plats, etc., 

qu'il est intéressant d'avoir à proximité. 
• Avec goussets démontées. □1  
ÉTAGÈRES MURALES TUBE 
• Conçu pour son installaƟon, au-dessus des 

éviers, et pour placer des pots, ou des réci-
pients. 

ÉTAGÈRES POUR MICRO-ONDES, SALAMANDRES 
• Avec trou de 60 mm. pour le passage de câblage. 
□2  

• Avec goussets inversés, qui agissent comme pro-
tecƟon latérale. Ces goussets, en raison de leur 
hauteur, sont livrés démontés. 

ÉTAGÈRES MURALES SOUS HOTTE 
• Conçu pour le placement de récipients, avec des 

aliments, qui sont maintenus au chaud, en profi-
tant de la chaleur des cuisines. 

• Livré avec grilles en acier inoxydable GN 1/1, 
amovibles pour le neƩoyage. □3  

BARRES SUSPENDUES 
• En tube Ø 30, avec supports soudés à leurs ex-

trémités, pour fixaƟon au mur. 
• Idéal pour suspendre jambons et saucisses. Ils 

peuvent également être installés dans des 
chambres froides. 

BARRES POUR SUSPENDRE LES USTENSILES DE 
CUISINE 
• En tube Ø 8, avec supports cylindriques, pour 

fixaƟon au mur. 
• Il est normalement installé, près de la cuisine 

elle-même, pour avoir à proximité les ustensiles 
uƟlisés par le cuisinier. 

ÉTAGÈRES MURALES RÉGLABLES 
• Ils sont consƟtués de deux poteaux verƟcaux, 

fixés au mur. Lesdits montants présentent des 
rainures pour placer les étagères à la hauteur 
souhaitée. □4  

ÉTAGÈRES LISSES 
• Vous pouvez placer ceux que vous voulez, selon 

les besoins. 
ÉTAGÈRES INCLINÉES 
• Pour le placement de 4 conteneurs GN. Non in-

clus. (Voir ACCESSOIRES) □5  
• Normalement, ils sont placés dans la parƟe infé-

rieure de l'étagère réglable, pour avoir les ingré-
dients dont nous avons besoin à proximité, pour 
les préparaƟons. 

E WALL SHELVES AND HANGING BARS 

F  ÉTAGÈRES MURALES ET BARRES DE SUSPENDUES 
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G14 P.40/41  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MOD./COD.  MOD./COD.       
€    

36320010 31060010 3 800x250x150  125 

38320010 33060010 4 1200x250x150  150 

31420010 36060010 5 1600x250x150  185 

35420010 39160010 4,5 800x400x250  155 

37420010 31260010 5,5 1200x400x250  185 

30520010 34260010 6,5 1600x400x250  220 

38000010 5,5 800x400x250  215 

32000010 6,5 1200x400x250  245 

34000010 7,5 1600x400x250  280 

 

ESTANTERÍAS MURALES 
E WALL SHELVES 

F ÉTAGÈRES MURALES 

800 1200 1600 

38000010 32000010 34000010 

400 

800 1200 1600 

35420010 37420010 30520010 

250 

800 1200 1600 

36320010 38320010 31420010 

400 

800 1200 1600 

39160010 31260010 34260010 

250 

800 1200 1600 

31060010 33060010 36060010 
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G14 P.40/41  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

MOD./COD.  
    

€ 
31040020 5 600x400x230  210 

32040020 5,5 800x400x230  220 

33040020 6 700x500x280  230 

31010020 5 1115x400x180  405 

32010020 6 1650x400x180  470 

33010020 7 2180x400x180  530 

31000120 1,5 1000x150x100  150 

32000120 2 1500x150x100  170 

33000120 2,5 200 2000x150x100  

31020120 0,7 600x50x60 125 

ESTANTES PARA GRATINADORES, PARA CAMPANAS, Y BARRAS DE COLGAR 
E SHELVES FOR SALAMANDERS, HOODS, AND HANGING BARS 

F ÉTAGÈRES POUR SALAMANDRES, HOTTES, ET BARRES DE SUSPENDUES 

600 800 700 

31040020 32040020 33040020 

1000 1500 2000 

31000120 32000120 33000120 

   31020120 

2 - 1/1 3 - 1/1 4 - 1/1 
1115 1650 2180 

31010020 32010020 33010020 

 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 7 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 16 
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G14 P.40/41  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

COMPONENTES ESTANTERÍAS MURALES 
E WALL SHELVING COMPONENTS 

F COMPOSANTS D’ÉTAGÈRES MURALES 

1000 1200 1400 

31140010 33140010 32140010 

600 1000 1500 

31000210 32000210 33000210 

1000 1200 1400 

31040010 33040010 32040010 

150 

250 31150010 + 4 GN 1/3 - 100 
31050010 + 4 GN 1/6 - 100 

2 1 

3 

4 

MOD./COD.  
     

DOT € 

31000210  1 40x20x600   - 35 

32000210 1,5 40x20x1000   - 40 

33000210 2 40x20x1500   - 50 

31140010  5 1000x400x250   - 140 

33140010 5,5 1200x400x250   - 170 

32140010 6 1400x400x250   - 190 

31040010  3,5 1000x250x150   - 100 

33040010 4 1200x250x150   - 125 

32040010 4,5 1400x250x150   - 130 

31050010 3 1000x250x150    4 x 1/6-100 185 

31150010 4,5 1000x400x250    4 x 1/3-100 245 

 

2 

1 

3 

4 



45 Grupo 14 - 2021/5 
G14 P.40/41  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

ESTANTERÍAS MURALES REGULABLES 
E ADJUSTABLE WALL SHELVES 

F ÉTAGÈRES MURALES RÉGLABLES 

MOD./COD.   
      

€ 
3102206N 11,5 1000x250x600    4 x 1/6-100 355 

31024200 10,5 1000x400/250x600 - 310 

31224200 11,5 1200x400/250x600 - 365 

31424200 12,5 1400x400/250x600 - 390 

31022000 7 1000x250x600 - 270 

31222000 10 1200x250x600 - 320 

31422000 11 1400x250x600 - 330 

31024000 12 1000x400x600 - 350 

31224000 13 1200x400x600 - 410 

31424000 14 1400x400x600 - 450 

1000 1200 1400 

31034200 31234200 31434200 

MOD./COD.   
      

€ 
3103426N 15 1000x400/250x1000    4 x 1/3-100 565 

31034200 16,5 1000x400/250x1000 - 460 

31234200 18 1200x400/250x1000 - 545 

31434200 19,5 1400x400/250x1000 - 590 

31032000 13,5 1000x250x1000 - 380 

31232000 15 1200x250x1000 - 455 

31432000 16,5 1400x250x1000 - 470 

31034000 18 1000x400x1000 - 500 

31234000 19,5 1200x400x1000 - 590 

31434000 21 1400x400x1000 - 650 

   3103426N 

1000 1200 1400 

31034000 31234000 31434000 

1000 1200 1400 

31032000 31232000 31432000 

2 

1 

4 

3 

1 

2 

3 

2 

1 

3 

3 

3 

1 

2 

2 

2 

1 

4 

3 

1 

2 

3 

1 

3 

3 

1 

2 

2 

1000 1200 1400 

31024000 31224000 31424000 

1000 1200 1400 

31022000 31222000 31422000 

1000 1200 1400 

31024200 31224200 31424200 

   3102206N 
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CARROS PARA EMPLATAR 
• Fabricado en acero pintado en epoxi gris. 
• Con 4 ruedas, Ø 125 mm, dos de ellas con freno. Y con 

para-golpes. 
• Capacidad 100 platos. 4 por cada nivel. 
• Diseñados de forma que, fácilmente, puede modificarse 

la estructura, para colocar platos, hasta un máximo de 
Ø 330 mm. 

• Con 25 niveles, con una separación entre platos, 60 
mm. 

• Con asa verƟcal para la conducción. □1  
• Opcionalmente, se puede suministrar una funda de PVC 

de 200 micras, con de cierre con cremalleras. □2  
SOPORTE SOBRE-MESA PARA EMPLATAR 
• Construido en tubo de 25 x 25, acero inoxidable 18/10 

AISI 304. 
• Capacidad 20 platos de hasta un máximo de Ø 320, ó 30 

platos de Ø 200. 
• Con 10 niveles, con una separación entre platos de 75 

mm. 
• Rejillas desmontables, para facilitar la limpieza. 
CONSTRUCCIÓN GENÉRICA CARROS 
• En acero inoxidable 18/10 AISI 304 
• Con 4 ruedas giratorias, dos de ellas con freno. 
• Con parachoques. 
CARROS DE LAVADO 
• Ideado para el lavado de verduras. 
• También se puede usar para transporte de alimentos. 
• Cuba de 600x500x300 mm, con todos los cantos redon-

deados. 
• Con grifo de desagüe, y doble fondo perforado. □3  
CARROS PARA SOLIDOS 
• Diseñado para obradores de panadería, pastelería. 
• Para almacenar harina, legumbres, etc... 
• Recipiente estanco, con todos los cantos redondeados 

para facilitar la limpieza. 
• Con tapa pivotante a dos caras, y extraíble. □4  
• Capacidad 135 litros.  
CARROS CON ESTANTES 
• Diseñados para el transporte, hasta un total de 200 Kgs. 

reparƟdos entre los estantes. 
• Estantes muy robustos, debido a que están embuƟdos, 

con los cantos redondeados. 
• Opcionalmente, se pueden colocar soportes para cu-

biertos □5  y □6  o bolsa para desperdicios. □7  (Ver ACCE-
SORIOS) 

CARRO CON UN ESTANTE, Mod/cod. 92000620 
• Reforzado para transportar hasta 300 Kgs. 
• Con asa de tubo de Ø 30 mm, desmontable. 

 
CARROS PARA EMPLATAR, DE LAVADO, PARA SÓLIDOS Y CON ESTANTES 

E PLATING, WASHING, SOLIDS AND SHELVING TROLLEYS 
F CHARIOTS POUR LE PLACAGE DES ALIMENTS, LAVAGE, SOLIDES ET AVEC ÉTAGÈRES 

1 

2 

3 

5 

4 

6 

7 
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TROLLEYS FOR PLATING 
• Made of gray epoxy painted steel. 
• With 4 wheels, Ø 125 mm, two of them with 

brakes. And with para-chocks. 
• Capacity 100 plates. 4 for each level. 
• Designed in such a way that, easily, the 

structure can be modified to place plates, 
up to a maximum of Ø 330 mm. 

• With 25 levels, with a separaƟon between 
plates, 60 mm. 

• With verƟcal handle for driving. □1  
• OpƟonally, a 200 micron PVC sleeve can be 

supplied, with zip closure. □2  
TABLE-TOP PLATING SUPPORT 
• Built in 25 x 25 tube, 18/10 AISI 304 stain-

less steel. 
• Capacity 20 plates up to a maximum of Ø 

320, or 30 plates of Ø 200. 
• With 10 levels, with a 75 mm spacing bet-

ween plates. 
• Removable grids, to facilitate cleaning. 
GENERIC TROLLEYS CONSTRUCTION 
• In 18/10 stainless steel AISI 304 
• With 4 swivel wheels, two of them with bra-

kes. 
• With para-chocks. 
WASHING TROLLEYS 
• Designed for washing vegetables. 
• It can also be used for food transport. 
• 600x500x300 mm tank, with all rounded ed-

ges. 
• With drain tap, and double perforated 

boƩom. □3  
TROLLEYS FOR SOLIDS 
• Designed for bakeries, pastry shops. 
• To store flour, legumes, etc ... 
• WaterƟght container, with all rounded ed-

ges to facilitate cleaning. 
• With two-sided pivoƟng lid, and removable. 
□4  

• Capacity 135 liters.  
TROLLEYS WITH SHELVES 
• Designed for transport, up to a total of 200 

Kgs. distributed among the shelves. 
• Very robust shelves, due to the fact that 

they are embedded, with rounded edges. 
• OpƟonally, supports for cutlery □5  and □6  or 

garbage bag can be aƩached. □7  (See AC-
CESSORIES) 

TROLLEY WITH A SHELF, Mod/cod. 92000620 
• Reinforced to transport up to 300 Kgs. 
• With removable Ø 30 mm tube handle. 

E F 
CHARIOTS POUR LE PLACAGE DES ALIMENTS 
• Fabriqué en acier peint époxy gris. 
• Avec 4 roues Ø 125 mm, dont deux avec freins. 

Et avec des pare-chocs. 
• Capacité 100 assieƩes. 4 pour chaque niveau. 
• Conçu de telle manière que, facilement, la 

structure peut être modifiée, pour placer des 
assieƩes, jusqu'à un maximum de Ø 330 mm. 

• Avec 25 niveaux, avec une séparaƟon entre les 
assieƩes, 60 mm. 

• Avec poignée verƟcale pour la conduite. □1  
• En opƟon, une coberture PVC de 200 microns 

peut être fourni, avec fermeture à glissière. □2  
SUPPORT DE PLACAGE DE TABLE 
• Construit en tube 25 x 25, acier inoxydable 

18/10 AISI 304. 
• Capacité 20 assieƩes jusqu'à un maximum de 

Ø 320, ou 30 assieƩes de Ø 200. 
• Avec 10 niveaux, avec une separaƟon de 75 

mm. 
• Grilles amovibles, pour faciliter le neƩoyage. 
CONSTRUCTION DES CHARIOTS GÉNÉRIQUE 
• En acier inoxydable 18/10 AISI 304 
• Avec 4 roues pivotantes, dont deux avec 

freins. 
• Avec pare-chocs. 
CHARIOTS DE LAVAGE 
• Conçu pour laver les légumes. 
• Il peut également être uƟlisé pour le transport 

de nourriture. 
• Cuve 600x500x300 mm, avec tous les bords 

arrondis. 
• Avec robinet de vidange et double fond perfo-

ré. □3  
CHARIOTS POUR SOLIDES 
• Conçu pour les boulangeries, pâƟsseries. 
• Pour stocker la farine, les légumineuses, etc ... 
• Récipient étanche, avec tous les bords arrondis 

pour faciliter le neƩoyage. 
• Avec couvercle pivotant à deux côtés et amovi-

ble. □4  
• Capacité 135 litres.  
CHARIOTS AVEC ÉTAGÈRES 
• Conçu pour le transport, jusqu'à un total de 

200 Kg. réparƟs entre les étagères. 
• Etagères très robustes, du fait qu'elles sont en-

bouƟs, avec des bords arrondis. 
• En opƟon, des supports pour les couverts □5  

et □6  ou le sac poubelle peuvent être fixés. □7  
(voir ACCESSOIRES) 

CHARIOT AVEC ÉTAGÈRE, Mod/cod. 92000620 
• Renforcé pour transporter jusqu'à 300 Kgs. 
• Avec poignée tube amovible Ø 30 mm. 

E PLATING, WASHING, SOLIDS AND SHELVING TROLLEYS 

F CHARIOTS POUR LE PLACAGE DES ALIMENTS, LAVAGE, SOLIDES ET AVEC ÉTAGÈRES 
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G14 P.46/47  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

CARROS Y SOPORTES PARA EMPLATAR 
E PLATING TROLLEYS AND SUPPORTS 

F CHARIOTS ET SUPPORTS POUR LE PLACAGE DES ALIMENTS 

90845009     98454009     

MOD./COD.   
 

Ø 
 Ø € 

90845009 22 755x755x1800 100 - 330 25 125 945 

98454009 4 755x755x1800 - - - 355 

92030620 15 575x320x855 20 - 320 10 - 865 

* 
60 

 

76 

92030620     

* Funda PVC 
E PVC Sleeve 
F Manchon PVC 



49 Grupo 14 - 2021/5 
G14 P.46/47  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

CARROS DE LAVADO Y DE SÓLIDOS 
E WASHING AND SOLIDS TROLLEYS 

F CHARIOTS DE LAVAGE ET DE SOLIDES 

91070620     

93050620     

MOD./COD.   
 

 
 Ø € 

91070620 12 600x500x600 600x500x300 - 105 565 

93050620 18 610x400x725 135 50 680 - 



50 Grupo 14 - 2021/5 
G14 P.46/47  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

CARROS CON ESTANTES 
E TROLLEYS WITH SHELVES 

F CHARIOTS AVEC ÉTAGÈRES 

94040620 95040620 

91040620 92040620 92000620     

97040620     

ACCESORIOS 
E ACCESSORIES 

F ACCESOIRES 

 

OPTIONAL 

MOD./COD.   
 

 
 Ø € 

94040620 20 900x600x950 200 3 125 520 

95040620 23 1000x600x950 200 3 125 550 

97040620 28 1000x600x1250 200 4 125 745 

250 

250 

 

250 

92000620 24 1040x640x1050 300 - 1 150 710 

91040620 16 900x600x950 200 535 2 125 430 

92040620 18 1000x600x950 200 535 2 125 450 
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CONSTRUCCIÓN GENÉRICA CARROS 
• En acero inoxidable 18/10 AISI 304 
• Con 4 ruedas giratorias, dos de ellas con freno. 
• Con parachoques. 
CARROS CON GUÍAS GN 
• Con 18 pares de guías, con una separación de 75 mm.
□1  

• Suministro desmontados. Rápido montaje en 5 minu-
tos. 

• Opcionalmente, se puede suministrar una funda de PVC 
de 200 micras, con cierre de cremalleras. □2  

CARROS CON GUÍAS BAJOS GN 
• Con 7 pares de guías, con una separación de 75 mm.□1  
• Con encimera de acero inoxidable. 
• Suministro desmontados. Rápido montaje en 5 minu-

tos. 
CARROS CON GUÍAS EN-400x600 
• Con 16 pares de guías, con una separación de 85 mm.
□3  

• Suministro desmontados. Rápido montaje en 5 minu-
tos. 

CARROS PARA BANDEJAS DE SELF-SERVICE ABIERTOS 
• Modelos sencillos con 12 niveles, o dobles con 12 + 12. 
• Separación entre guías 120 mm. 
• Aptos para colocar bandejas de cualquier medida, hasta 

un máximo de 530 x 370 mm. 
MODELOS/CÓDIGOS...92011620 y 92021620 
• Con los laterales tapados en acero inoxidable. □4  
CARROS PARA PLATOS 
• Con estante inclinado, hacia la pared, también inclina-

da, para evitar la caída de platos durante el transporte. 
• Para platos de Ø 260 y 320 mm. 
• Opcionalmente, se pueden suministrar rejillas de sepa-

ración (Ver ACCESORIOS) □5  
CARROS CON GUÍAS PARA CESTAS CON VAJILLA DE 
500X500 
• Con 7 pares de guías, con una separación de 200 mm.
□6  

• Suministro desmontados. Rápido montaje en 5 minu-
tos. 

CARRO PARA CESTAS DE 500X500 
• Ideados para el almacenaje y transporte de cestas. 
• Carga máxima 80 Kgs. 
MODELO /CÓDIGO...91010620 
• Con asa para su conducción de tubo Ø 25. 
MODELO /CÓDIGO...91000620 
• Es simplemente la plataforma, donde se colocan las 

cestas, las cuales encajan entre sí, lo que hace la con-
ducción fácil, a través de la propia cesta. 

 
CARROS CON GUÍAS, PARA PLATOS Y PARA CESTAS 

E TROLLEYS WITH GUIDES, FOR PLATES AND FOR BASKETS 
F CHARIOTS AVEC GUIDES, POUR ASSIETTES ET POUR PANIERS 

4 

5 

6 

1 

3 

2 
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GENERIC TROLLEYS CONSTRUCTION 
• In 18/10 stainless steel AISI 304 
• With 4 swivel wheels, two of them with bra-

kes. 
• With para-chocks. 
TROLLEYS WITH GN GUIDES 
• With 18 pairs of guides, with a separaƟon of 

75 mm. □1  
• Disassembled supply. Quick assembly in 5 mi-

nutes. 
• OpƟonally, a 200 micron PVC sleeve can be 

supplied, with zip closure. □2  
TROLLEYS WITH LOW GUIDE GN 
• With 7 pairs of guides, with a separaƟon of 75 

mm. □1  
• With stainless steel top. 
• Disassembled supply. Quick assembly in 5 mi-

nutes. 
TROLLEYS WITH GUIDES EN-400x600 
• With 16 pairs of guides, spaced 85 mm. □3  
• Disassembled supply. Quick assembly in 5 mi-

nutes. 
SELF-SERVICE TRAY TROLLEYS OPEN 
• Simple models with 12 levels, or double with 

12 + 12. 
• Distance between guides 120 mm. 
• Suitable for placing trays of any size, up to a 

maximum of 530 x 370 mm. 
MODELS / CODES...92011620 y 92021620 
• With the sides covered in stainless steel. □4  
PLATE TROLLEYS 
• With inclined shelf, towards the wall, also in-

clined, to avoid the fall of dishes during trans-
port. 

• For Ø 260 and 320 mm plates. 
• OpƟonally, separaƟon grids can be supplied 

(See ACCESSORIES) □5  
TROLLEYS WITH GUIDES FOR 500X500 BAS-
KETS FOR PLATES 
• With 7 pairs of guides, with a separaƟon of 

200 mm. □6  
• Disassembled supply. Quick assembly in 5 mi-

nutes. 
TROLLEY FOR 500X500 BASKETS 
• Designed for the storage and transport of 

baskets. 
• Maximum load 80 Kgs. 
MODEL / CODE...91010620 
• With handle for conducƟng Ø 25 tube. 
MODEL / CODE...91000620 
• It is simply the plaƞorm, where the baskets 

are placed, which fit together, which makes 
driving easy, through the basket itself. 

E F 
CONSTRUCTION DE CHARIOTS GÉNÉRIQUES 
• En acier inoxydable 18/10 AISI 304 
• Avec 4 roues pivotantes, dont deux avec freins. 
• Avec pare-chocs. 
CHARIOTS AVEC GUIDES GN 
• Avec 18 paires de guides, avec une séparaƟon 

de 75 mm. □1  
• Fourniture démontée. Assemblage rapide en 5 

minutes. 
• En opƟon, une coberture en PVC de 200 mi-

crons peut être fourni, avec fermeture à glissiè-
re. □2  

CHARIOTS AVEC GUIDE BAS GN 
• Avec 7 paires de guides, avec une séparaƟon de 

75 mm. □1  
• Avec dessus en acier inoxydable. 
• Fourniture démontée. Assemblage rapide en 5 

minutes. 
CHARIOTS AVEC GUIDES EN-400x600 
• Avec 16 paires de guides, espacés de 85 mm. □3  
• Fourniture démontée. Assemblage rapide en 5 

minutes. 
CHARIOTS PLATEAUX SELF-SERVICE OUVERTS 
• Modèles simples avec 12 niveaux ou doubles 

avec 12 + 12. 
• Distance entre guides 120 mm. 
• Convient pour placer des plateaux de toutes 

tailles, jusqu'à un maximum de 530 x 370 mm. 
MODÈLES / CODES...92011620 y 92021620 
• Avec les côtés recouverts d'acier inoxydable. □4  
CHARIOTS POUR ASSIETTES 
• Avec étagère inclinée, vers le mur, également 

inclinée, pour éviter la chute de vaisselle pen-
dant le transport. 

• Pour assieƩes Ø 260 et 320 mm. 
• En opƟon, des grilles de séparaƟon peuvent 

être fournies (voir ACCESSOIRES) □5  
CHARIOTS AVEC GUIDES POUR PANIERS D’AS-
SIETTES 500X500 
• Avec 7 paires de guides, avec une separaƟon de 

200 mm.□6  
• Fourniture démontée. Assemblage rapide en 5 

minutes. 
CHARIOT POUR PANIERS 500X500 
• Conçu pour le stockage et le transport de pa-

niers. 
• Charge maximale 80 Kgs. 
MODÈLE / CODE...91010620 
• Avec poignée pour sa conducƟon de tube Ø 25. 
MODÈLE / CODE...91000620 
• C'est simplement la plate-forme, où sont placés 

les paniers, qui s'emboîtent, ce qui facilite la 
conduite, à travers le panier lui-même. 

E TROLLEYS WITH GUIDES, FOR PLATES AND FOR BASKETS 

F CHARIOTS AVEC GUIDES, POUR ASSIETTES ET POUR PANIERS 
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G14 P.51/52  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

CARROS CON GUÍAS 
E GUIDE TROLLEYS 

F CHARIOTS AVEC GUIDES 

92060620 92090620 

91001620     

91160620 91190620 

91060620 91090620 

MOD./COD.   
 

 EN Ø € 

91060620 18 460x630x1700 75 18 - 1/1 125 615 

91090620 23 660x750x1700 75 18 - 2/1 ó 36 - 1/1 125 680 

92060620 3,5 460x630x1700 * 18 - 1/1 - 215 

92090620 4 660x750x1700 * 18 - 2/1 ó 36 - 1/1 - 230 

91160620 12 460x630x900 75 7 - 1/1 125 545 

91190620 16 660x750x900 75 7 - 2/1 ó 14 - 1/1 125 615 

91001620 20 540x700x1700 16 - 400x600 125 645 85 

* Funda PVC 
E PVC Sleeve 
F Manchon PVC 
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G14 P.51/52  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

CARROS PARA BANDEJAS SELF-SERVICE 
E TROLLEYS FOR SELF-SERVICE TRAYS 

F CHARIOTS POUR PLATEAUX LIBRE-SERVICE 

92021620     

92011620     91011620     

91021620     

MOD./COD.   
 

  Ø € 

91011620 17 570x650x1720 120 12 125 805 

92011620 31 570x650x1720 120 12 125 1.115 

91021620 27 970x650x1720 120 12 + 12 125 1.170 

92021620 41 970x650x1720 120 12 + 12 125 1.485 
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G14 P.51/52  CARACTERÍSTICAS GENERALES 

          E      GENERAL FEATURES    F   CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

CARROS PARA PLATOS Y CESTAS DE LAVAVAJILLAS DE 500 X 500 
E TROLLEYS FOR PLATES AND DISHWASHER BASKETS 500 X 500 

F CHARIOTS POUR ASSIETTES ET PANIERS LAVE-VAISSELLE 500 X 500 

91000620     
91071620     

91010620     

92051620 + 4x 4A802062 

91051620 + 2x 4A802062 

MOD./COD.   
 Ø  Ø € 

91051620 21 1165x570x850 150 - 320 - 125 755 

92071620 16 625x640x1720 - 7 125 735 

91010620 8 730x630x1050 - - 125 412 

91000620 5 520x520x250 - - 125 290 

92051620 25 1165x785x850 300 - 320 - 125 920 

- 

- 

200 

- 

- 

 

- 

- 

 

- 

1 

1 

 

 

ACCESORIOS 

 E ACCESSORIES F ACCESOIRES 

 

GRUPO E GROUP F GROUPE 13 
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ACCESORIOS 

E ACCESSORIES 

F ACCESSOIRES 

ESTANTES SUPLEMENTARIOS PARA MESAS 

E SUPPLEMENTARY SHELVES FOR TABLES 

F ÉTAGÈRES SUPPLÉMENTAIRES POUR TABLES 

COD. 
 

€ 
4A08006E 800x600 132 

COD. 
 

€ 
4A08007E 800x700 148 

4A02106E 1200x600 176 4A02107E 1200x700 198 

4A06106E 1600x600 225 4A06107E 1600x700 264 

4A00206E 2000x600 270 4A00207E 2000x700 291 

TAPA LATERAL 

E SIDE COVER 

F COUVERCLE LATÉRALE 

COD. PARA MESA E FOR TABLE F POUR TABLE € 
4A05500L 550 125 

4A00600L 600 130 

4A00700L 700 140 

4A00800L 800 150 

KIT 4 RUEDAS, 2 CON FRENO 

E  WHELS 4 KIT, 2 WHIT BRAKE 

F KIT 4 ROUES, 2 AVEC FREIN 

COD. PARA PATAS E FOR LEGS F POUR JAMBES € 
42130200 40x40 268 

PETOS LATERALES IZQUIERDO / DERECHO 

E LEFT / RIGHT SIDE BODIES 

F DOSSARD LATÉRAUX GAUCHE / DROIT 

COD. PARA MESA E FOR TABLE F POUR TABLE € 
4A610000 550 126 

COD. PARA MESA E FOR TABLE F POUR TABLE € 
4A510000 550 126 

4A600000 600 132 4A500000 600 132 

4A800000 700 143 4A700000 700 143 

4A810000 800 154 4A710000 800 154 
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ACCESORIOS PARA MUEBLES DE TERRAZA E ACCESSORIES FOR TERRACE FURNITURE F ACCESSOIRES POUR MEUBLES DE TERRASSE 

ASA LATERAL E SIDE HANDLE F POIGNÉE LATÉRALE 

COD.  € COD.  € 
4A244410  34 4A344410  53 

PORTA BANDEJAS E TRAY HOLDER F PORTE-PLATEAU 

 
ACCESORIOS 

E ACCESSORIES 

F ACCESSOIRES 

SOPORTE BOLSA BASURA 
E GARBAGE BAG SUPPORT 

F SUPPORT DE SAC À ORDURES 

COD.  € 
198 4A902062 

KIT SOPORTE CON 5 CESTOS DE CUBIERTOS 
E SUPPORT KIT WITH 5 CUTLERY BASKETS 
F KIT DE SUPPORT AVEC 5 PANIERS À COUVERTS 

COD.  € 
138 4A012062 

KIT SOPORTE CON CUBETA GN 1/3 200 

E SUPPORT KIT WITH GN 1/3 200 CUB 
F KIT SUPPORT AVEC CUVE GN 1/3 200 

COD.  € 
99 4A702062 

ACCESORIOS PARA CARROS CON ESTANTES 

E ACCESSORIES FOR TROLLEYS WITH SHELVES F ACCESSOIRES POUR CHARIOTS AVEC ÉTAGÈRE  

SEPARADOR CARROS DE PLATOS 
E PLATE TROLLEY SEPARATOR 

F SÉPARATEUR DE CHARIOT POUR ASSIETTES 

RECIPIENTES GN PARA ESTANTES INCLINADOS 
E GN RECIPIENTS FOR INCLINED PLATES 
F BACS GN POUR LES PLATES INCLINÉES  

COD.  € COD.  € 
4A802062  48 CP161001  17 

  CP131001  20 

 

1/6 - 100 

1/3 - 100 
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Dimensiones cuba 
E Tank dimensions 
F Dimensions de la cuve 

Puertas pivotantes 
E Pivot doors 
F Portes pivotantes 

Pares de guías 
E Pair of guides 
F Paire de guides 

Puertas correderas 
E Sliding doors 
F Portes coulissantes 

Estantes 
E Shelves 
F Étagères 

SIMBOLOGÍA 
E  SYMBOLS 

F  SYMBOLOGIE 

Montaje 
E Assembly 
F Montage 

Largo 
E Length 
F Large 

Fondo 
E Width 
F Profond 

Alto 
E Height 
F Haut 

Peso 
E Weight 
F Poids 

Eléctrico 
E Electric 
F Électrique 

€ 
Precio en EUROS 
E Price in EUROS 
F Prix en EUROS 

Capacidad de platos 
E Capacity plates 
F Plats de capacité 

Dimensiones cesta 
E Basket dimensions 
F Dimensions du panier 

Separación entre guías 
E Guide separaƟon 
F SeparaƟon des guides 

Diametro 
E Diameter 
F Diamètre Ø 

Capacidad litros 
E Liters capacity 
F Capacité litres 

Cajones 
E Drawers 
F Tiroirs 

Gastronorm 
E Gastronorm 
F Gastronorm 

Niveles 
E Levels 
F Niveaux 

Distancia entre platos 
E Distance between plates 
F Distance entre plats 

 

Ruedas 
E Wheels 
F Roues 

Kgs Carga máxima 
E Maximum load 
F Charge maximale 

Latas Euronorm 
E Euronorm 
F Euronorm 

EN 

Bandejas self-service 
E Self-service trays 
F Plateaux self-service 

Espesor 
E Thickness 
F Epaisseur 
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PORTES EN ESPAÑA 

Pagados en península y Baleares, a partir de 300,- €. En caso de importe inferior (base imponible), se cargarán en factura.  

PRECIOS 

Los precios de la presente tarifa son P.V.P. (Impuestos no incluidos - IVA) 

FORMAS DE PAGO 

En construcciones especiales 30% al pasar el 
pedido 

  

CONTADO 

Descuento Por pago anticipado 2% 

1a operacion: contado al pasar el pedido. 
Una vez concedido el crédito, la forma de 
pago será 30, 60 días fecha factura. 

CREDITO 

En facturas de hasta 300€, el pago será a 30 
días fecha factura 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Como fabricantes, nos reservamos el derecho de modificar sin previo aviso las características que constan en este catálogo, en beneficio de 
mejorar nuestros productos. 

GARANTIA 

La garantía se concede solamente en los 
defectos de fabricación quedando excluidos 
de ella la utilización indebida. 

  

  

  

PIEZAS 

Dicha garantía es de 12 meses en piezas 
defectuosas, siendo por cuenta del cliente 
los portes de ida y vuelta de dichas piezas. 
Todo material remitido en garantía se factu-
rará y se procederá a su correspondiente 
abono, una vez remitidas las piezas defectuo-
sas y comprobadas por parte del fabricante. 

MANO DE OBRA 

El servicio de mano de obra y los desplazami-
ento son siempre por cuenta del cliente. El 
fabricante no se hará cargo en ningún caso 
de ningún tipo o clase de indemnización. 

JURISDICCIÓN 

Serán únicamente competentes, en caso de litigio, los tribunales de Barcelona. 

E   PRICES 
The prices in this list are retail prices (EX-WORKS). 

F   PRIX 

Les prix du présent tarif correspondent à des Prix de Vente au 

E   PAYMENT CONDITIONS 
Irrevocable letter of credit or Swift. 

F   FORME DE PAIEMENT 

Lettre de crédit bancaire irrévocable o virement bancaire 

E   TECHNICAL CHARACTERISTICS 
The manufacturer reserves the right to modify the characteris-
tics mentioned in this catalogue to improve the quality of the 
products, without previous advice. 

F   CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

En tant que fabricants, nous nous réservons le droit de modi-
fier sans préavis, les caractéristiques indiquées dans le 

E   GUARANTEE 
The guarantee only covers manufacturing defects and exclu-
des unauthorized use. 
PARTS 

The guarantee for defective parts are 12 months. All shipping 
costs are to be paid by the consumer. 

The manufacturer does not accept any responsability for any 
type of comprensation. 

F   GARANTIE 

La garantie couvre uniquement les défauts de fabrication, 
une utilisation incorrecte en étant totalement exclue. 
PIECES 

Cette garantie est de 12 mois sur les pièces défectueuses, 
leurs transports d’aller et de retour étant à la charge du client. 

E   JURISDICTION 

In the event of legal action, the only Courts considered com-
petent are those of Barcelona (Spain) 

F   JURIDICTION 

En cas de litige, seuls les Tribunaux de Barcelona (Espagne) 
seront compétents. 

              E   SALES CONDITIONS                                F   CONDITIONS DE VENTE 

CONDICIONES DE VENTA 



SOLICITE CATALOGO E REQUEST CATALOGS F DEMANDE DE CATALOGUES D KATALOGUE ANFORDERN 

 
 WWW.CASTERVAL.ES ARQUIDAMIA SOLUTIONS, S.L. 

VALENCIA - España 
arquidamiahoreca@gmail.com 
612-22-35-55 


